T 0A2 L PDPr WHREREYUYY

% - ISORMBDIETTHY
[EVUISITY, '

o TIRHCHMZIRA LIc B hEREY Y VT

g ALy FEy b

N . . o b 10A-2R
e FZARTANICIFD LY VHIZ RO A )\7ZERA. i
© SO (EFIRERR) ZHEALE LT, I] \C}J l,lAt2</ 5
(@ 140. ¢ 180IFkr<)
oV UVHNREPI2~p 2500 1 2fEEEEDZES SVEvy
ATWVWET, 10A-2K2
o ST,
Yy ALy Fy b
YUV F T 10A-2RD
8 & # B W may K ZhA—T AT (51RIFRZE) )
78 M|/ B | XMuFtoh | bty k| SVEu k| E R | Stk | B OE B | Sty b y 116{&1‘53273
Sy — x| 10A2 10A-2R 10A-2V2 10A-2K2 10A2D | 10A-2V2D | 10A-2A2 | 10A-2V2A2
-;‘FL 1) §30:440950+463 | 432440450 | $40- 350+ $63+$80+$100 | §32:440:¢50+463 | p40+ $50+ $63 | $32- 440450 | $40- 50+ $63 1%‘&%&;5 ,n-
;ﬂ; Sy s |0 | 463-480:4100 4804100415 | $80+4100 | 463+ 4804100 | $80+ 4100 — ,;H;
2z (mm) (4140) 4160 $125- (4140) (4140) +4160 $125- ($140) A 1R =
= N 10A-2A2 =
T (4180) +42004250 | 4160 (4180) +4200-4250 4160 O T
M 7 w5 | ALy FEy b H
3 # B & 17l< : X v T10A-2RA2 3
» # i AE (T HA) i]i 5
o O EREHEBE 0.1~1MPa 0.17~0.7MPa 0.1~1MPa |0.17~0.7MPa| 0.1~1MPa |0.17~0.7MPa = 16\'&1'2'2\/{2;2 -
<' it E 5 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa %ll (@)
O EREE#R 50~700m/s 50~500m/s 50~700mis | 50~500mis | 50~700mis | 50~500mn/s ) SVty >
- : - . . - : 10A-2K2A2 5
2 ERBEHE —10~+70C +5~+50C —10~+70C | +5~+50C | —10~+70C | +5~+50C
793 s WA S a 2 . 52?23%1
$32~¢63 I 14mm (B R 13mm (A K] $32~¢100 : 14mm $32~¢63  14m(Ay KB 13m (A M) o
$80-¢100 : 15mm (0 v RfAl-~ - KA $125 :16mm 4804100 < 15m(By KEIAy Kl | ALy FEy b
VEPERZAN R $125 S 17mm (0 y KR 15mm (AN R8I $#140~¢200 : 19mm $125  17Tm(y FB)15m (A FE) g 10A-2RA1
$140~¢200 : 20mm (A v Rl K] $250 T 21mm 41404160 20m(Ey Rl M) E;ﬂ; .
$250 T22mm (A KA~y K KAy KERAZ bO-7B0ME = Nbey b
- o 10A-2V2A1
2 hA-7HEEE e 0~50mm fgﬁ
% % JIS 6g/6H e SVty k
* = g 10A-2K2A1
ANI-7E20%8E 250m F 0 251~1000m Ty 1001~2000mt50
=z REERS
(SD) + (LB) *FA-FB > 10A-2Q1
. (SD) - (LB) -FA-FB i : .
X # % K| CA-(CC)-CB-(CD) (SD) - (LB) -FA-TA-TC = (F=F—XALR)
TA-TO CA-CB-TA-TC £
. % 24 vFEw b
. DE- BE S O E—KYY  EEE:7OO0TL> - T-Fv TR =) 10A-2RQ1
s, FHER 1L (T -1 BB (S%) -21L (Y26) E A -Foatoh (F) = (F—F—X1F)
Z Ot CB/ICDF 5% v k + TATCT 54 b TATCTS4 v b =

10A-2Q2
(F—=F—X1F)

ALy FEY b
10A-2RQ2
(A—F—X1K)

F1) () AIISORMRHATT, iF2) L. FELEI & E3) BIEAN-—DI—% v 7 ARBAMKXEHOBERHIETT,

al
A
>
1%
=
=
O
]
f=d
[5o]
(o]
B4
B




74 - e ae
10A-2 R E:20P
AYYI—R WSS, FEOHLEEA  EEEL
*@9 ,,’ffo @@ r)e
al P
A »,)\)‘) \,):5') <
o IRAER 8] [200]-

21 wFtwh (J0A-2R) [LB] [63] [B][200]- [A

ROy B

10A-2 | IRSER
10A-2R : ZAvFvhb
‘|EFHOY K

10A-2D : iZ#f
 bO—UHEMA (BIA)
10A-2A2 : iZ#Ef

a5z

YUVSRE (mm)

2257 ¢32-940-p50-p63-$80-¢100-
¢125-9140-9160-¢180-¢9200-$250

AMvFEy N ¢32:¢40-¢50-¢63-¢80-¢100-
¢125-9140-¢9160

2 hO—UHEER ¢32-940-¢50-963-980-¢100-
¢125-$140-¢9160

SRR I

i
10A-2

Mo v 3 Uy

Ay REIZy Y a vt
JvavEL

2@D@m@

SEimOw 7w NER@RAET
WoE FES

$32 LNA—10Z—A
$40 LNA—12Z—A

#5063 LNA—16Z—A
$80°4100 LNA—20Z—A

$125 LNA—27Z—A
$140+$160+ 4180 $200 LNA—36Z—A
$250 LNA—42Z—A

FAOVE—RUY
UNl yooZJu>

TSy My
sxFFEER 1 CB,.CD.TATC

1 IWEimEE (T

2 |ISEmES - E(Y5)

1 |LScihE SIRE#EZ T (S5E)
FYaA>h(FR)

mo=H

2y FHE (1.2,~n)

A v FieS
) BERA vFESICOVTIF. A1y F
—EREDTEELEL,
QR yFty FEIRFDER

o 21 wFREDFRIF. 1A vFiLsS
0. 21 vFHEOIF 0 TFERLTL
=rayA

0 24 wFIRY U VI KEITHIFF FIC
RV UET,

Ov RIZvyarft yyyszvoO—2 (m)

LYAVI A
esviy

EEHROY R

10A-2v2  :)\bty bk
10A-2K2  :SVEvh
EBRmO Y R
10A-2vaD : \bty b
2 bO—TFEM GIAD
10A-2V2A2 1)ULty b

JUVFRE ()
¢40-950-963-980-¢100

LELAORREI. BER - 21 v F Yy MEBRLTI R,
bty MRV T FEERZR
o )\LT7 v VFERR

VS552 — @ MM [BE || @gA= | - [mE
i

[T] AC100V 50/60Hz, £75%
AC200V 50/60Hz, =3$39%
DC24V
DINEF BB (U 5—F)
S BB (U 5—F)
pce4av | DO BSEEE(FTY M)
OHRFE 3B I/O—X REVIF
EIEEH SET+V—Z MY
U kg BB (U5 — )
TN mmms (U s—R)
Zamms| B BEREBEGTY M)
ﬁ'igé}u MBI O—XREVIH
R 3UBIF+YV—-XMEVIE
o VLT BAFERR R

VS552 — |E| MM [FBEE] [ #&# |

[R]:EEEH5 7 (U5 — ) #40. 950
[D]| SR (57> M) $63. 980
g I0—X RtV @100
[ElT+V—2 bR E—
(i]acioov (R ] U—F#at (ACR)
[2]ac200v U—Kigst/ REEA( (DCA)
(8]oca4av DINSF /5> 7ft (ACF)

DINi&F2/ 5> 7 - {Re&EIE T (DCFR)

) NV TPy VISR VT ATV TS5 BET Oy #F, Fa—
T Om) HEELET, /LT ERETOv I MBI FICBREIILET.
EEESPS &) UL T DRI KDEDDF T O TERL TS L,

25717

EERFES 72 (U5 — )
BRI (77 bE)
J0—-XREVIE
IFY-ZA BV

M)z

(1JAGI00V R U—rimst (ACA)
[2]AC200V  [RR| U—rigat/fReEEIER S (DCA)
DIN#F/ 5> 71 (ACH)
DINi#F=/ 5> 7 -{ReEE (DCH)

) VTR E BRIV BRIy HIBLET .

Ov RMITSYIR [FBIAy RMIITSY IR
oy

- i +| - 1

=N [LB &A@ T — ME
— «}:{‘ A —
TAR 77 A T2 (9125~ 25008) JUERRE
A m—)  m— N

Ov REINS =AU R S =AU

SRS I

S VoL wv



776

__
H
#
=
=
g
b4
y

10A-2

— =rrs ~ s -~ -
10A-2 R FLP0P Wi - m WAREREY U Y
A v F—E AR Z4£Z bO— O SUEEH
- ‘ " = ) e NIty bV UVFDRIN
188 | AvFiLs | aEEEHE | BEEREE RARMAE |REDRE FnAd fERA I—RRE | EEEHE & &8 & ‘ 2 bO—21350m T,
$32 | 440 | #50- 463 | 480+¢100] 4125~4160] 4180~g250 (eF2L. TCRAZ75m)
[AF]AX101CE 5L 1.5m = O F| ~800 | ~1200 | ~1400 | ~1800 | ~2000 | ~2000 ERREERE UTRIFCE 2R
[AG] AX105CE | DC:5~30V | DC:5~40mA RHEAF—K 5m A7t AAbO—TTY,
y#tyb| ~800 | ~1200 | ~1400 | ~1800 | ~2000 | — . ey
[AHJAX111CE | AC:5~120V| AC:5~20mA| DC:1.5W ONHEAN) | 0 ameoitsiiE g4m | 1.5m I 2 e * 0y EOREEERHOERR
[AJ]AX115CE acova | @Y kg 5 AWy k) — | ~1200 | ~1400 | ~1800 | — — [CTRRRBEHEL T EE W,
DC:30VIUT |DC:40mALIT - T : SVey R — | ~1200 | ~1400 | ~1800 | — — gg?ﬁﬂ:ﬂi%z roToRe
% |[AEJAxiasce| oo AL 5L 5L 5m | JUL— __|#® % F| ~800 | ~1200 | ~1200 | ~1200 | ~1200 | ~1200 ©
AC:120VELT | AC:20mALIT Mg Cl=Pleic
i |[AKIAX11ACE| ACI5~120V| 5~20mA 2VA by |BAITIK] 4eaxo5 | 05m ;S:;j;w vty b — | ~1200 | ~1200 | ~1200 | — -
s |[ALJAX11BCE| DC:5~30V | 5~40mA 1.5W (ONBFEAN) | A—REHBREL [ 0.5m 200-9884 1= % F4| ~800 | ~1200 | ~1400 | ~1800 | ~2000 | —
AC:90~240V FHSAF—K | 0.3m2 255HE ¢ dmn GIfAER) | vty k| — | ~1200 | ~1400 | ~1800 | — —
AM] AX135CE ~ BiE& ‘
350E | g0agy | O 300MA | BERIN | BY e e | oo pmi L sm
DC:24~240V RIAA1F—K [0.3m? 25512 ¢ 4mn
AQJAX 5~300 '
148CE |\ Cr24~240v mA VA Y (ONBFHEALT) | 31— FEFMEL om Z A v FEUSEIRERINA —
A/ BEER ~rO—2o
g |[BEJARICE RRA1F—K 1.5m e
[BFAXetsCE1 ONBFBAN) | o gmizicstE 5m | 4
DC:5~ - _ ' . DR ¢ 4nm 5 N N
e e wziceq| DC5 30V | S—4omA B arat| o v [ Tem ZAyF ok Svtyh
. |[CFAXetsCE- o #8) 5m AR % 50
[CT] AxetiCE 03P 2ES B gdm|  1.5m ) 2ARIERAS % 50
s |CUAXISCES - FHBREL sm | TCRHOBE 120 120
}§ e Eyars Ta75%T I
o B B s
C | iices| DO 90V | 5~domA - BY | s ) 1
3 AR 0.3mn? 28554 ¢ 4mn -5m N W N .
5 [ e aAE 15 ISty NACL Tt
= 4z 78K E & £ E AC100V AC200V DC24V
Y] AZ21BCE-1
0 a—krmmmL| OO
) o REEEELOZ YFIHNT. FEEH (UU—%) ZEATHEAE. LATRFICHREEE (SK-100) ZHITIREL, FREE®RE V| 9032 | 180~264 21.6~264
© AX135CEDHIRBIFBERICED F T, EX MIRHIFIC A v FEEDOFF (RFTIERKD) ICEDFET, BB Hz 50 60 50 60 —
o BAA v FOFMEER. BRVICOVTIE. BROZA v FHFRZELTBRH < 2L, W fE #£HmA(rms) | 34 | 32 | 17 | 16 —
o AXFERA v F(F EEELADERICOVTHR TEIS I ERETT . BRDRA v FHEMESRL TR, (EEBE —
FANR:F) % DINS#F : 75mA (1.8W)
Bh#EmA (rms) | 22 20 11 10| 5 SRt eamA (1.6W)
o AXFERA wF HRERBNERE mA 4 2 4
#E & n & 8 Bi&E
J—RrX axI5K B OE M Q 10021k
% E 4 = i — TSARA—=INE(F =K
1Ll—4527 =
ping TR 7 RE |_se e
2—37JUNo. No.1,No.2 No.1(—),No.2(+)
- KR |V-FRo& e S]] 2&(—) Fe(+)

SRS I

S VoL wv



TEH0A—2 L PDPr
Dk peb-Tansd
ol w3 T

o ik— MIB®., Jv¥av/\LI{EG

LIR—MIB. v YayN\ILTONEOEE
R— MIBOEELERG. v a3V LI OEELERETT .
UEZEEOEARR. HAEOEREICRRSNTNSRSERALT LT,

#) T10A-2R SD63 BEOO- AH2
D)

R— MizE (A.B.C. w23V VViE (A.B.C.D.0)

o TARDBE. K—MIBEY vy 3 VNV IUBEOFEUEE. OY FAIZAOC. Ny RRIIGABLEDFT.
e vy avIELDBER. Iy av)VIRREQELEDET, BL. Jvya v/ LIV TVET,

_
£ OEmEsEmE
g o BEEES/\—1F
£ e AhO—UmEEf
;‘j o MHEATHR
o e ERbrOv RFEImBBDZEE(W. WF, A KK)
4
= AW
g —
}:
- MM — @ - -

KK

o TCHEDMBEZRE (WALSPH)

e <

-
|
©

HWHEZEREIU VS
HER/EHH 11 kg
EXHE (SO | S o mus THEANHE I3hy VIR theBHE
o BT | 217 i |1t [ 53
mm 2R | 15w UeyNSVEYN /S JL| &Yk | LB | FA | FB |CA | CC | CB | CD | TA | TC | CB |TATC K2
b o k| svish (S5)(T5)(Y5E)| o)

$32 | 1.28| 1.12| — | — |0.00345|0.00251|0.19 | 0.18| 0.24|0.12| — |0.12| — |0.05| 0.30| 0.46| 0.45/0.08 | 0.16|0.22 | 0.10
$40 | 1.74| 1.51| 1.95| 1.72|0.00454|0.00338|0.23 | 0.25| 0.32|0.18 | — |0.15| — |0.19| 0.48| 0.66| 1.06/0.11 |0.16 | 0.27 | 0.10
$50 | 2.78| 2.40| 2.99| 2.61]|0.00779|0.00534 | 0.36 | 0.40| 0.50{0.26 | — |0.30 | — |0.19| 0.55| 0.66| 1.06/0.20 | 0.21|0.34 | 0.38
$63 | 4.18| 3.55| 4.42| 3.79]|0.00945|0.00638 | 0.46 | 0.55| 0.65/0.42| — |0.39| — |0.19| 0.70| 0.66| 1.06/0.20 | 0.21|0.34 | 0.38
#80 | 8.11| 7.17| 8.35| 7.41/0.0135 |0.00916|0.86 | 1.38| 1.59|1.08 | — |0.80 | — |0.19| 1.16] 1.97| 1.47/0.36 | 0.62|0.87 | 0.72
$100/11.9410.52{12.18(10.76|0.0153 |0.00984 | 1.12 | 1.99| 2.20{1.39 | — |1.05| — |0.19| 1.53| 1.97| 1.47/0.36 | 0.62 | 0.87 | 1.30
$125/16.60(13.94| — | — |0.0242 |0.0154 |2.00 | 2.58| 2.58|0.57 | 2.59|0.76 | 2.86|0.19 | 2.20| 2.60| 3.05| — |1.24|1.47 |2.47
$140/25.52|21.49| — | — |0.0398 |0.0223 |2.83 | 4.38| 4.38|0.94 | 5.05|1.72 | 5.69|0.57 | 5.00| 7.80| 8.15| — |2.40|3.32 |4.30
$160|31.36/26.38| — | — |0.0865 |0.0222 |3.22 | 5.48| 548|1.35 | 6.18|1.82 | 6.73| 057 | 495 7.80| 8.15 — |2.40 |3.32|4.30
$180]|40.70| — — — 10.0535 — 5.69 | 7.22| 7.22{1.25| 9.04|1.72| 9.73|0.57 | 6.00| 7.80| 8.15| — [2.40|3.32| —
$200/146.90, — | — | — |0.0593 — 6.12| 8.30| 8.30|1.25|10.18| 1.72 |10.86|0.57 | 6.30| 7.80| 8.15| — [2.40|3.32| —
$250(90.07| — | — | — |0.0635 — 8.38 |15.70|15.70| 3.23 |20.10| 4.22 |21.30| 1.12 | 10.50|16.65| 15.50| — [4.62 |5.93 | —
Ay FINEEE whrikg  JNVITINEESE 847 1 kg

A7 AXF ISIVT | S ERRR gy [H
E 2-FRS15m | I-KR&5m | %745 Rz BB SHETH-2 b8

$32 440 0.51 0.59 0.63

#40 0.05 0.13 0.04 ¢ 50 0.51 0.59 0.63

#50 ¢ 63 0.52 0.60 0.64

$63 0.07 0.13 0.04 ¢80 0.52 0.60 0.64

$80 4100 0.55 0.63 0.67
7¢1OO 0.05 0.13 0.04

$125 0.07 0.14 0.06

$140
75&160 0.07 0.15 0.06

ALY b-SVEY bYU VYR REFECEDE TV IMEBEZEMUL T EEL,
YU VYEE (kg =BFEE+ (R v FNEEEX A v FHE) +H/ULTNEEE
+FREEE+H (R bO—2 1m&blc b OMBEEEX Y P Z ~O—2m)

86| sVEy b UYY EBERER AXZXAvF(I—RRET1.6m) 41 vFHE2(E

LB

JYVHIARE80m Y YHZ ~O—2-200m
7.41+(0.05%x2)+0.52+0.86+(0.00916 x200) =10.722kg

SRS I

S VoL wv



10A-2 SD[AE|B[Z 07|

® »32~¢ 100

o

EhREREYY VY

BT mm

CAD/DATA
10A-2/TA2[AE] RIETEET,

7B+2 hO—%
ZJ+Z2bO—-7
W FP Ptz hO—%
h 2-EE 2X4-DD
;i1 X
i Jysa g
Z F
= J H+Z hO—2 K
E LF+2 ha—v BB
>
Y
P
4
o e ¢ 125~¢250
<
(@]
—
|
B @"” D1 B+ bO—% ‘
ZJ+Z2bO—-7
T A _|_WF__YP Ptz hO—2
_h_ | v 2-EE 2X4-DD
® 10
i —
% | © = i
€] &)
—
O f*E}fMMI - f@\—f - - /@—
@ @ %%7%%;32
0y 77
o | g o - —
T L
© )
RE JyarNng
RR J H+Z hO—2 K
E | BK14 BB U+2ho—z LsB

B4 WOREREIVYY
TER
5
A B B1 BB D DD E EE F FP H h J
Az
$32 22(19)| 424 17 7 10 M6X 1 [J44 | Rc1/8 | 10 34 30 6 38
$40 24(21)| 430 19 7 13 M6X1 150 | Re1/4 | 10 34 30 7 38
#50 32(28)| ¢34 22 7 19 M6X1 [J62 | Re1/4 | 10 34 30 10 38
$63 32(28)| ¢34 22 9 19 M8X1.25 | (176 | Rc3/8 | 10 34 33 10 38
480 40(36)| ¢39 | 27 10 22 | %M10X1.25| [J94 | Rc3/8 | 16 43 31 12 45
4100 |40(36)| 439 | 27 10 22 | ¥M10X1.25| []114 | Rcl/2 | 16 43 31 12 45
$125 |54(49)| ¢46 | 36 13 27 | ¥M12X15 | [188 | Rel/2 | — — 37 16 45
$140 |72(67)| 455 | 50 16 36 | ¥M16X1.5 | []156 | Rc3/4 | — = 43 20 50
$160 |72(67)| ¢55 | 50 16 36 | ¥M16X15 | (1178 | Re3/4 | — — 43 20 50
$180 |72(67)| 455 | 50 16 36 | ¥M16X1.5 | []200 | Re3/4 | — = 43 20 50
$200 |72(67)| ¢55 | 50 16 36 | ¥M16X15 | []216 | Re3/4 | — — 43 20 50
$250 |84(79)| 460 60 19 41 | %M20X1.5 | [1270 | Rel — — 55 22 57
Eiics
K KK LF LL | MM P RE | RR | VF W | WF | YP | ZB zJ
Az

$32 25 M10X125 | 103 | — | ¢12 | 58 | — |[33 | — 15 — — | 125 | 118
440 25 Mi2X125 | 103 | — | ¢16 | 58 | — [[187 | — 15 = — | 125 | 118
$50 25 M16X1.5 108 | — | ¢22 | 58 | — |[47 | — 15 — — | 125 | 118
$63 25 M16X1.5 106 | — | ¢22 | 61 — |56 | — 15 = — | 180 | 121
480 32 M20X1.5 124 | — | ¢25| 67 | — |70 | — 19 — — | 153 | 143
4100 32 M20X1.5 124 | — | ¢25 | 67 | — |[I84 | — 19 = — | 153 | 143
$125 32 M27X2 — | 114 | ¢32 | 73 | [Je5 |[J104| 21 — 35 27 | 162 | 149
$140 38 M36X2 — | 181 | ¢40 | 85 | [J76 |[J123| 25 = 41 29 | 188 | 172
$160 38 M36X2 — | 131 | ¢40 | 85 | [J76 |[J134| 25 — 41 29 | 188 | 172
$180 38 M36X2 — | 181 | ¢40 | 85 | [J76 |[J156| 25 = 41 29 | 188 | 172
$200 38 M36X2 — | 131 | ¢40 | 85 | [J76 |[]163| 25 — 41 29 | 188 | 172
4250 50 M42X2 — | 162 | ¢45 | 109 | [J90 |[J202| 30 = 48 30 | 229 | 210

MATED () BB RUREETY .

HIBYOv RRUE Y FLHER

Eic DDtk
M =] #
480 M10X1.5 M10X1.25
$100 M10X1.5 M10X1.25
$125 M12X1.75 M12X1.5
$140 M16X2 M16X1.5
$160 M16X2 M16X1.5
4180 M16X2 M16X1.5
$200 M16X2 M16X1.5
$250 M20X2.5 M20X1.5

A) 1996FEMRNYOI KDY A0y RORLEYF

(DDT3%) Z2—BEELTHDFT . TEEHFRIC
DVTlE, XENITHRIBLTEDFETH. SDFE (B
*) ZEASTN. 20540y RRUEEEFR
ULCTEIIF BNBBEBLUY Oy REREBAS
N3HBEICOVTE. [BRUEY FETREDSGD
FEADT, +HFTvIDIZTREELIEEL,
ER7EI2B1BHEES LD ERE. (VU7
No512&b)

SRS I

S VoL wv



SRR I

i
10A-2

LB

10A2 LB

® »32~¢ 100

&y

1

EhREREYY VY

BT mm

-

CAD/DATA

10A-2/TA2[RE] RIETEET,

XA+Z FO—=7

FP

P+2 hE—%

&A10 h

2-EE

AE

AH

® ¢ 125~¢250

P EPZA D)

H+ZX bO=7 K AL
AQ) SA+Z +tO—7 AQ|
| e
' XA+Z bO—7
E K14 A WF__YP. P+ztO-—7
RE h VE| 2-EE
T @
Wi W
3-® MMI —%—f - - - /@ —
Fime 8
Oy 7%y b
Z@EB: I - - -
KK/ (1= I ]
JyiariNivg,
UA AL J H+ZX bO=7 K AL
AQ SA+Z kO—7 AQ|

e XA yFLv Me32~¢160). NILtEv F@40~@100). SVEY ~(¢40~¢ 100)D
VY VIKBEBRUOXFEETER. ETRERVU VY ERALUTT,

B WHREREIV VY
WER
s
A AB AE AH AL AO AT B B1 D E EE F FP
AE
$32 22(19)| ¢9 55 33 23 10 5 $24 17 10 | [J44 | Rci1/8 10 34
$40 24(21)| ¢12 60 35 25 12 5 | ¢30 19 13 | [J50 | Rc1/4 10 34
450 32(28)| ¢12 72 41 26 12 6 | ¢34 | 22 19 | [J62 | Rcl/4 10 34
$63  [32(28)| 412 86 48 28 12 6 | ¢34 | 22 19 | [J76 | Rc3/8 10 34
480 40(36)| ¢14 | 106 59 34 14 8 | ¢39 | 27 22 | [194 | Rc3/8 16 43
$100 [40(36)| 14 | 123 66 34 14 8 | ¢39 | 27 22 | [0114| Rcl/2 16 43
$125 |54(49)| 418 | 148 79 43 18 10 | ¢46 | 36 27 | []138| Rcl/2 — —
140 |72(67)| 422 | 171 93 50 22 10 | ¢55 | 50 36 | [1156 | Rc3/4 = =
$160 |72(67)| 422 | 187 98 50 22 10 | ¢55 | 50 36 | [1178| Rc3/4 — —
$180 |72(67)| 422 | 215 | 115 55 22 15 | ¢55 | 50 36 | []200| Rc3/4 = =
$200 |72(67)| 422 | 226 | 118 55 22 15 | ¢55 | 50 36 | [J216| Rc3/4 — —
$250 [84(79)| 426 | 276 | 141 60 24 15 | ¢60 | 60 41 | [J270 | Ret — —
i8S
H|h|J|K KK MM P R RE | SA | UA | VF | W | WF | XA | YP
Mz
$32 30 | 6|38 | 25| M10X1.25 | ¢12 | 58 | 33 | — | 149 | 54 | — | 15| — | 141 | —
$40 30 | 7|3 |25 | M12X125 | ¢16 | 58 | 37 | — | 153 | 60 | — | 15 | — | 143 | —
#50 30 | 10 | 38 | 25 | M16X1.5 422 | 58 | 47 | — | 155 | 70 | — |15 | — | 144 | —
463 33 | 10 | 38 | 25 | M16X1.5 $22 | 61 56| — |162| 8 | — |15 | — | 149 | —
480 31 | 12 | 45 | 32 | M20X1.5 425 | 67 | 70| — | 192 | 97 | — |19 | — | 177 | —
#100 31 | 12 | 45 | 32 | M20X1.5 $25 | 67 | 84 | — | 192 | 114 | — | 19| — | 177 | —
$125 37 | 16 | 45 | 32 | M27X2 $32 | 73 | 104 | [165 | 200 | 138 | 21 | — | 35 | 192 | 27
4140 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2 $40 | 85 | 123 | [I76 | 231 | 156 | 25 | — | 41 | 222 | 29
4160 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2 $40 | 85 | 134 | [J76 | 231 | 178 | 25 | — | 41 | 222 | 29
$180 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2 $40 | 85 | 156 | [176 | 241 | 200 | 25 | — | 41 | 227 | 29
$200 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2 $40 | 85 | 163 | [176 | 241 | 216 | 25 | — | 41 | 227 | 29
$250 55 | 22 | 57 | 50 | M42X2 $45 | 109 | 202 | [J90 | 282 | 270 | 30 | — | 48 | 270 | 30
XATED () REIEIR RURETETT .

SRS I

S VoL wv



MHAREREI VYV (1 2 (7 2 mn EhREREYY VY

CAD/DATA
10A-2/TA2[RTE| IRIETEET,

FA TR

10A2 FAR (o) w0140 0 1808 ISOMIETIBOFEAL) > 22 ol sl e e |l ol ele !l e! | m| vl «
$32 | 22(19) | 24 17 7 10 | [J44 | Rel/8 47 10 $7 30 6
®932~¢100 $40 | 24(21) | 430 | 19 7 13 | (150 | Rel/4 | 52 10 | 47 30 7
$50 | 32(28) | 434 22 7 19 | [J62 | Rei/4 65 10 $9 30 10
$63 | 32(28) | 434 22 9 19 | [J76 | Rc3/8 76 10 $9 33 10
$#80 | 40(36) | 439 27 10 22 | [194 | Rc3/8 95 16 $12 31 12
. w DI $100 | 40(36) | 439 27 10 22 | 114 | Rel2 | 115 16 $12 31 12
SR b ‘ $125 | 54(49) | 446 36 13 27 | 138 | Ret/2 | 138 16 $14 37 16
A | wr . vp P+2 kO—2 $140 | 72(67) | 455 50 16 36 | [1156 | Rc3/4 | 156 20 $18 43 20
| E HA10 h 2-EE 4160 | 72(67) | ¢55 50 16 36 [J178 | Rc3/4 | 178 20 418 43 20
‘ ® Fe $180 | 72(67) | 55 50 16 36 | [1200 | Rc3/4 | 200 20 $18 43 20
& ‘ W= - - - 4200 |72(67) | ¢55 | 50 16 3 | [J216 | Re3/4 | 216 | 20 | 418 | 43 20
el m o ﬂ & ) ) i /@}7 $250 | 84(79) | 460 60 19 41 [1270 | Rt 270 25 $22 55 22
) - - - - s J | K KK LF | MM P R RE | TF | UF | W | WF | YP | ZB
| AR [
5% EPEDL ) $32 38 | 25 | M10X125 | 103 | ¢12 | 58 | 33 | — 58 | 72| 15 | 25 | 24 | 125 5%
2 UF SR H+Z ba—7 K 440 38 | 25 | M12X1.25 | 103 | ¢16 58 36 — 70 g4 | 15 | 25 | 24 | 125
= w LF+Z hE—% BB =
d ‘ $50 38 | 25 | M16X15 | 103 | ¢22 | 58 | 47 | — 86 | 104 | 15 | 25 | 24 | 125
fj $63 38 | 25 | Mi6X15 | 106 | ¢22 | 61 56 | — 98 | 116 | 15 | 25 | 24 | 130 d
Zf #80 45 | 32 | M20X15 | 124 | g¢25 | 67 | 70 | — | 119 | 143 | 19 | 35 | 27 | 153 é
0 125~ 3250 $100 | 45 | 32 | M20X15 | 124 | ¢25 | 67 | 8 | — | 188 | 162 | 19 | 85 | 27 | 153
QU $125 | 45 | 32 | m27X2 130 | ¢32 | 73 | 104 | 65 | 168 | 196 | 19 | 35 | 27 | 162 6' [
g $140 | 50 | 38 | M36Xx2 151 | 440 | 85 | 123 | [J76 | 190 | 226 | 21 | 41 | 29 | 188 :P
— $#160 | 50 | 38 | M36X2 151 | 440 | 85 | 134 | [J76 | 212 | 248 | 21 | 41 | 29 | 188 IO
B JE%EHF D1 $180 | 50 | 38 | Ma36x2 151 | 440 | 85 | 156 | [J76 | 234 | 270 | 21 | 41 | 29 | 188
2847 hE— 2 ‘ $200 | 50 | 38 | M36x2 151 | 440 | 85 | 163 | [176 | 250 | 286 | 21 | 41 | 29 | 188
E k14 A | WF_YP P+ ba—% $250 | 57 | 50 | Md42x2 187 | 445 | 109 | 201 | [J90 | 312 | 356 | 23 | 48 | 30 | 229
RE i ZEE HATTED () IIEE. RUESTETT.
@ 4-FB
EF| R ®* -EF®| MM —%—— - - ——ﬁ—
| 1
§ ssEsam
R S
((‘) KK
TF JyaNVT
UF s||Fl_J H+2 bO—% K
w LF+Zx ha—7 BB

e XA yFLv Me32~¢160). NILtEv F@40~@100). SVEY ~(¢40~¢ 100)D
VY VIKBEBRUOXFEETER. ETRERVU VY ERALUTT,



WHREREIV VY (i &4 : m WhiEREsEYV VS

CAD/DATA
10A-2/TA2[AE] RIETEET,

FB TiER
10A-2 FB @ (RZE@ 140 - ¢ 180(FHISOAETIEHB Db FEA) o ks A B B1 D E EE EF E FB FP H h J
1
$32 22(19)| ¢24 17 10 | (44 Rc1/8 47 10 87 34 30 6 38
*$32~9¢100 440 24(21)| ¢30 19 13 | [J50 Rc1/4 52 10 47 34 30 7 38
$50 |32(28)| ¢34 | 22 19 | Oe2 Rc1/4 65 10 | 49 34 30 10 38
5 $63 |32(28)| ¢34 | 22 19 | 76 Rc3/8 76 10 | 49 34 33 10 38
Te $80  |40(36)| ¢39 | 27 22 | o4 Rc3/8 95 16 | 412 | 43 31 12 45
$100 |40(36)| ¢39 | 27 22 | [O114 | Rclf2 115 16 | 412 | 43 31 12 45
B @* - DI $125 |54(49)| 446 | 36 27 | [138 | Rcl/2 138 16 $14 — 37 16 45
$140 |72(67)| 455 | 50 36 | [J156 | Rc3/4 156 20 | ¢18 | — 43 20 50
ZF+2bB=7 $160 |72(67)| ¢55 | 50 36 | 1178 | Rc3/4 178 | 20 | ¢18 | — 43 20 50
£) o TP e PEARRZZ k10 c $180 |72(67)| ¢55 | 50 36 | [J200 | Rc3/4 200 20 | ¢18 | — 43 20 50
® 4-FB $200 |72(67)| ¢55 | 50 36 | [J216 | Rc3/4 216 20 | 418 | — 43 20 50
¢ e = = — T[T a & ‘ S @? $250 |84(79)| 460 | 60 41 | [J270 | Rct 270 25 | g22 | — 55 22 57
! =0
MM - - & - - R T ®di—- ﬂ* -—0 R|EF) s K KK LF | LL [ MM | P R | RE | TF | UF | VF | W | WF | YP | ZF
-ﬂ w2 B j B _ _ _ ;@777 \ i - AE ’FI'-
i EPLERE § Qe | @O $32 25 | WM10X125 | 103 | — | g12| 58| 3| — | 88| 72| — |15 | — | — |18 g
’:JE? KK 5o ainT ‘ ?F 440 25 | M12x125 | 103 | — |g¢16| 58 | 36| — | 70| 84 | — | 15 | — | — | 128 %
% oy HEX hO—2 K | UF 450 25 | Mi6x15 | 103 | — |g22| 58| 47| — | 8 [104 | — | 15 | — | — | 128 g
fj LF+2ha—% £ 463 25 | Mi6x15 | 106 | — | g¢22| 61| 56 | — | 98 | 116 | — | 15 | — | — | 131 d
> 480 32 | M20X15 | 124 | — | g¢25| 67| 70 | — | 119 [ 143 | — | 19 | — | — | 159 >
7 e $125~$250 4100 32 | M20X15 | 124 | — | ¢25| 67 | 84 | — | 138|162 | — | 19 | — | — | 159 7
QU $125 32 | M27X2 — | 114 | 432| 73 | 104 |[J65| 168 | 196 | 21 | — | 35 | 27 | 165 6’ [
g . $ 140 38 | M36Xx2 — | 131 | ¢40 | 85 | 123 |[I76 | 190 | 226 | 25 | — | 41 | 29 | 192 ;P
— 4160 38 | M36X2 — | 131 | 440 | 85 | 134 |[I76 | 212 | 248 | 25 | — | 41 | 29 [ 192 )
B @F 1T 91 4180 38 | M36X2 — | 131 | ¢40| 85 | 156 |[J76 | 234 | 270 | 25 | — | 41 | 29 | 192
. 4200 38 | M36X2 — | 131 | ¢40| 85 | 163 |[J76 | 250 | 286 | 25 | — | 41 | 29 | 192
ZF+2 bO—% 4250 50 | Md2x2 — | 162 | 45| 109 | 201 |[J90 | 312 | 356 | 30 | — | 48 | 30 | 235
A WE YP Praba- HATED () Bl QUESTETT.
o VE| 2-EE BA14 E

Fine B — - - - - -
Oy7Fv b
ZEEB:
KK Vyvaing,
J H+ZXhO—7 K
LL+2ta—7 F

e XA yFtv Mep32~¢160). NILEv M @40~@100). SVEY ~(¢40~¢ 100)D
VY VIKBEBROXFEETER. £ TRERVU VY ERALUTT,



SRR I

i
10A-2

EhREREYY VY

BT mm

CA
10A-2 CA[RE]

® »32~¢ 100

CAD/DATA
10A-2/TA2[RE] RIETEET,

A _W_FP P+Z bO—%
~h_ 2-EE
LR
N = = B cp
w B e P&}
P =1 - = = _
D;ﬁff%ymli \MR
—diEs PPN ‘ ‘
Fl_ J H+2 hO—7 K T
XCH+ZX hO—% - BA10
zC+zxtO—7 '
125 250 J
L 0] ~@ yul
|| -EE o]
[1SO ;
A _, WEYP = )
(RE@p140 - 9180(F _h [V [ 2EE
ISOHETIFHDFE A, ) — -
RE MMi E & - - - &
A 2
SmeBA - = _
0y7%vh
=G EPEPA )
J H+X hO—7 L
KK XC+Z ta—%
20+2 t0-7
10A-2 CC[RE[B/[X+rO—%Z
|
N
* #125~9250 o] EEHE- o
(CCHFISORIE Tl dp ]
bFEEA. )
A __WFYP P+ bO—% )
Sho | v 2-EE
e = =
RE MMi & - - _
77 \&
Kme = —
Diﬁff"ym; 4
—EiEB: EPE )
J H+Z ~O—7
KK XC+2Z hO—7
2C+2 tO0-7

e XA yFty Mep32~¢160). NILtv F@40~@100). SVEY ~(¢40~¢ 100)D
VY VIKBEBRUOXFEETER. ETRERLIU VY ERALUTT,

BAGT © mm WhRZEREYV VS
iR
5
A B | Bt | CD | D E EE EW F | FP | H h J K KK
Az
$32 22(19)| $24| 17 | $12H9| 10 |[J44 | Rc1/8 | 16 _34r| 10 | 34 | 30 6 | 38 | 25 | M10X1.25
$40 24(21)| $30| 19 |¢14H9| 13 |[150 | Re1/4 |20 _Ooes| 10 | 34 | 30 7 | 38 | 25 | M12X1.25
$50  |32(28)| 34| 22 | 414H9| 19 |[162 | Rc1/4 |20 O¢es| 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | 25 | M16X15
$63  |32(28)| 434 | 22 |¢14H9| 19 [[J76 | Rc3/8 | 20 _04es| 10 | 34 | 33 | 10 | 38 | 25 | Mi6X15
$80  |40(36)| $39| 27 |$20H9| 22 |[194 | Re3/8 | 32_J100| 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32 | M20X15
$100 |40(36)| $39 | 27 |¢20H9| 22 [[J114| Rel/2 |32_0.5| 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32 | M20X15
$125 |54(49)| ¢46| 36 |$20H9| 27 |[1138| Rel/2 |82 _040| — | — | 37 | 16 | 45 | 32 | M27X2
$140 |72(67)| $55| 50 |¢28H9| 36 |[J156| Rc3/4 | 40_9100] — | — | 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2
$160 |72(67)| ¢55| 50 |$28H9| 36 |[1178) Rc3/4 | 40_J100| — | — | 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2
$180 |72(67)| $55| 50 |¢28H9| 36 |[J200| Rc3/4 | 409100 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2
$200 |72(67)| ¢55| 50 |$28H9| 36 |[1216) Rc3/4 | 409100 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2
$250 [84(79)| $60 | 60 |$36H9| 41 |[1270| Rel [50_Qq00| — | — | 55 | 22 | 57 | 50 | M42X2
5 L LR XC zC
MM | MR | P | RE | T |VF| W |WF YP
Az CAT|CCHY| CAT | CCH. CAF | CCHt% CAF | CCH
$32 — | —|R17| — | ¢12 | R14 | 58| — 8| — | 15| — | 137 | — | — | 149 | —
$40 — | — |R17| — | ¢16 | R16 | 58 | — 8 | — |15 | — | 187 | — | — | 151 | —
$50 — | —|R19| — | ¢22 |R17 | 58| — |10 | — |15 | — | 137 | — | — | 151 | —
$63 — | —|R19 | — | 422 |R17 | 61| — | 18| — |15 | — [140 | — | — | 154 | —
480 — | —|R%6| — | ¢25 |R22 | 67| — |18 | — |19 | — | 175 | — | — | 195 | —
$100 | — | — |R27 | — | ¢25 |R22 | 67 | — |18 | — |19 | — | 175 | — | — | 195 | —
$125 | 32 | 36 | R22 | R26 | ¢32 | R22 | 73 | [J65 | 14 | 21 | — | 35 | 181 | 199 | 27 | 201 | 219
$140 | 38 | 44 | R30 | R32 | 440 | R30 | 85 | [J76 | 20 | 25 | — | 41 | 210 | 236 | 29 | 238 | 264
$160 | 38 | 44 | R30 | R32 | ¢40 | R30 | 85 | [76 | 20 | 25 | — | 41 | 210 | 236 | 29 | 238 | 264
$180 | 38 | 44 | R30 | R32 | $40 | R30 | 85 | [J76 | 25 | 25 | — | 41 | 210 | 241 | 29 | 238 | 269
$200 | 38 | 44 | R30 | R32 | ¢40 | R30 | 85 | [76 | 25 | 25 | — | 41 | 210 | 241 | 29 | 238 | 269
$250 | 54 | 58 | R42 | R46 | $45 | R44 | 109 | [J90 | 30 | 30 | — | 48 | 264 | 298 | 30 | 300 | 334

HKATED () REBIF. QURETATY .

SRS I

S VoL wv



i
10A-2

SRR I

® »32~¢ 100

[ ISO

EhREREYY VY

BT mm

CAD/DATA
10A-2/TA2[RTE| IRIETEET,

A W _FP P+xbO—-7 , CP
—h_ 2-EE R
®
T = = A cb o [ o
[
MM1 - - /@ ®f—|-7—1O
S%meER - = = -1 MR \@ﬁ#»’_@‘
ay7% vk . = ©
ZEIEB Jyvarnivg
F_J H+Zxto—7 K TL |EW|
KK XCHZ rO—% UB
ZC+ZA +bO—7 &A10 | E
~
N
* 9125~ ¢250 o] Lol
4
@ A __WF YP P+X rO—7 ,
_h | VE 2-EE
(RFE@p140 - 9 180[F - |
ISOMBETIEFHDFE - - - "
) Rel v &l . , &
] EEhima Eal
KL B = = = -
Oy 7+ h
ZEiEB P EPINY)
J H+X ~O—7 K|_L
KK XC+Z ro—%
26+2t0-7
10A-2 CD[A&E (B[R hO—2
® »125~¢p250 ]
, o| BT+l
(CDRIGISOHE TId D ar
bEtA. ) A
A WE YP P+ZX tO—7
_h_ Ve 2-EE
R — — =
RE| MM oS - -
mass iRy
Sihe B = =
ay7Fy b oL LT
— EiER: Jya N
J H+Z hO—2
KK, XC+Z hO—%
zZC+2rO—%

e XA yFty Me32~¢160). NILtEv M @40~@100). SVEY ~(¢40~¢ 100)D
VY VIKBEBRUOXFEETER. ETRERVU VY ERALUTT,

EhREREYY VY

BT : mm
iER
B
A| B |B | CD|CP|D|E EE |EW | F |[FP | H | h | J | K KK

k23
$32  |2(19)| 24 | 17 [41282| 46 | 10 |44 | Rei/g |1613Z| 10 | 34 | 30 | 6 | 38 | 25 |M10X1.25
$40  [24(21)] 30| 19 |14F2| 58 | 13 |50 | Ret/4 20137 10 | 34 | 30 | 7 | 38 | 25 |Mi2X1.25
$50  |32(28)| ¢34 | 22 [4142| 66 | 19 |[J62 | Rei/4 |20F3Z| 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | 25 |Mi6X15
$63  [32(28)| 34| 22 |41452| 66 | 19 |[(176 | Rea/8 |20137| 10 | 34 | 33 | 10 | 38 | 25 |Mi6X15
$80  |40(36)| $39 | 27 [420H2| 78 | 22 |[J94 | Rea/s |3213Z| 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32 | M20X15
$100 [40(36)| $39 | 27 |42082| 78 | 22 |14 Re1/2 |382137| 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32 |M20X15
$125 |54(49)| g46 | 36 |$2072| 78 | 27 |[J138| Rei/2 |3233Z| — | — | 37 | 16 | 45 | 32 |M27X2
$140 [72(67)| 455 | 50 |¢28%2| o7 | 36 |[J156| Rcd/4 40138 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
$160 |72(67)| $55 | 50 |$2872| 97 | 36 |[J178| Rca/4 |40T5E| — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
$180 |72(67)| ¢55| 50 |$28M2| o7 | 36 |[J200| Rca/4 (40138 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
4200 |72(67)| 455 | 50 |428H2| o7 | 36 |[J216| Rea/4 [407SE — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |MseX2
$250 |84(79)| $60 | 60 |$36H2| 117 | 41 |D270| Re1 [50138| — | — | 55 | 22 | 57 | 50 |M42x2

s L XC zc

TS CBT|CD HROQMM MR P RE T UB VR W WE CBF | CD# * CBT | CD#
$32 — | — | R18 | ¢12 | RI15 | 58 | — 8| 32| — |15 | — 187 | — | — | 150 | —
$40 — | — | R18 | 416 | R15 | 58 | — 8| 44| — |15 | — [187 | — | — | 150 | —
450 — | — | R19 | ¢22 | R18 | 58 | — 8| 52| — |15 | — 187 | — | — | 152 | —
$63 — | — | R19 | ¢22 | R18 | 61 | — 8| 52| — 15| — | 140 | — | — | 1585 | —
$80 — | — | R32 | ¢25 |R23 | 67| — |11 | 64| — 19| — 175 | — | — | 196 | —
4100 | — | — | R32 | 425 |R23 | 67| — |11 | 64| — |19 | — | 175 | — | — | 196 | —
$125 | 32 | 36 | R26 | 432 | R22 | 73 | [J65 | 14 | 64 | 21 | — | 35 | 181 | 199 | 27 | 201 | 219
$140 | 38 | 44 | R32 | 440 | R30 | 85 | [176 | 20 | 80 | 25 | — | 41 | 210 | 236 | 29 | 238 | 264
$160 | 38 | 44 | R32 | 440 | R30 | 85 | [J76 | 20 | 80 | 25 | — | 41 | 210 | 236 | 29 | 238 | 264
$180 | 38 | 44 | R32 | 440 | R30 | 85 | [I76 | 25 | 80 | 25 | — | 41 | 210 | 241 | 29 | 238 | 269
$200 | 38 | 44 | R32 | 440 | R30 | 85 | [J76 | 25 | 80 | 25 | — | 41 | 210 | 241 | 29 | 238 | 269
$250 | 54 | 58 | R46 | ¢45 | R44 | 109 | [190 | 30 | 100 | 30 | — | 48 | 264 | 298 | 30 | 300 | 334

&) LR, BFREORATATY.

H¥ATED () REfEIE. QURESTATTY .

SRS I

S VoL wv



i
10A-2

SRR I

10A-2 TARE|[B/[Z ~FO—7]

® »32~¢ 100

EhREREYY VY

BT mm

10A-2/TA2[AE] RIETEET,

CAD/DATA

@ (RE 9 140 - ¢ 180IIISOMMETIFH D FE )

[ o=

ZB+2 bO—2
A __|w_ _ FpP P+ bO—%
b 2-EE
®
TR B d == = = = L
® | @ «
= [an)
E[TD| O ® MM - \\‘/ - - - /@}7
‘ %HEBA |
@ @ 8y7%h 4 T - - - - -
ZEEB:
~
FA10 © KK
TL ™ TL Jyariing
um F J H+2 hO—2 K | |.BB
XG
® »125~¢p250 ]
—
B
e
4
ZB+2 hO—%
A WF__YP. P+x hO—%
RE h VE| 2-EE
®
@ N @ Nl . T@
TR ( & @ W
ETDi @77@777:@ MM :7 @ - - R - /Q“}i
@4'7@ ﬁyﬁ/}ﬁf;ﬂa
Vi Y
@ | o W : = &
— KK
BA14 ©
TL ™ TL Jyal VT,
um J H+2 hO—2 K| | BB
XG

e TARSFF ISy "D RA v FETFHIBHEIF. X1 v FRNEZEEL T EEW, (LEED)
e TAIFEE LOY FAN—DT v a VNIV TUBIRFOCICIED T,
e XA yFty Me32~¢160). NILEv F@40~@100). SVEY ~(@40~¢ 100)D

VU VIEEBIUOZFHEETELR. 2 TRERVUYFEAUTY,

B3 : WhRZEREYV VS
TiER
Eoies
A B Bi BB D E EE [ FP H h J K
EES
$32 22(19)| ¢24 17 7 10 | (44 Rc1/8 10 34 30 6 38 25
440 24(21)| 430 19 7 13 | [J50 Rc1/4 10 34 30 7 38 25
$50 32(28)| ¢34 22 7 19 | [e2 Rc1/4 10 34 30 10 38 25
463 32(28)| 434 | 22 9 19 | 76 Rca/8 10 34 33 10 38 25
480 40(36)| 439 | 27 10 22 | [194 Rc3/8 16 43 31 12 45 32
$100 |40(36)| 439 | 27 10 22 | [J114 | Rcl1/2 16 43 31 12 45 32
$125 |54(49)| 446 | 36 13 27 | [J138 | Rcl1/2 — — 37 16 45 32
$140 |72(67)| 455 | 50 16 36 | [J156 | Rc3/4 = = 43 20 50 38
$160 | 72(67)| 455 | 50 16 36 | [J178 | Rcg/4 — — 43 20 50 38
$180 |72(67)| 455 | 50 16 36 | []200 | Rcg/4 = = 43 20 50 38
$200 |72(67)| 455 | 50 16 36 | [J216 | Rca/4 — — 43 20 50 38
$250 |84(79)| 460 60 19 41 | [J270 | Ret = = 55 22 57 50
5
KK MM P RE D TL| T™M | TR | UM | VF | W | WF | XG | YP | ZB
e
$32 M10X1.25 | ¢12 | 58 | — | 416e9 | 16 | 44 | R1 76| — | 15| — | 44 | — | 125
$40 M12X1.25 | ¢16 | 58 | — | ¢25¢9 | 25 | 50 | R1.6 | 100 | — | 15 | — | 44 | — | 125
450 M16X1.5 422 | 58 | — | ¢25e9 | 25 | 63 | R16 | 113 | — | 15| — | 44 | — | 125
463 M16X1.5 422 | 61 | — | ¢25e9 |25 | 76 | R1.6 | 126 | — | 15 | — | 44 | — | 130
480 M20X1.5 $25 | 67 | — | ¢25e9 | 25 | 95 | R1.6 | 145 | — | 19 | — | 57 | — | 153
$100 | M20X1.5 $25 | 67 | — | ¢25e9 | 25 | 114 | R2 164 | — |19 | — | 57 | — | 153
$125 | M27X2 $32 | 73 | [165 | ¢25e9 | 25 | 139 | R2 189 | 21 | — | 85 | 57 | 27 | 162
$140 | M36X2 $40 | 85 | [176 | ¢36e9 | 36 | 156 | R2.5 | 228 | 25 | — | 41 | 66 | 29 | 188
$160 | M36X2 $40 | 85 | [J76 | ¢36e9 | 36 | 178 | R25 | 250 | 25 | — | 41 | 66 | 29 | 188
$180 | M36X2 $40 | 85 | [176 | ¢36e9 | 36 | 200 | R25 | 272 | 25 | — | 41 | 66 | 29 | 188
$200 | M36X2 $40 | 85 | [176 | ¢36e9 | 36 | 216 | R2.5 | 288 | 25 | — | 41 | 66 | 29 | 188
$250 | Md42X2 $45 | 109 | [190 | ¢45e9 | 45 | 270 | R3 360 | 30 | — | 48 | 76 | 30 | 229

HATIED () ABMEIF. RURETETY .

SRS I

S VoL wv



SRR I

i
10A-2

10A-2 TCAE|[B/[X FO—7]

® »32~¢ 100

EhREREYY VY

BT mm

[on

_RKA10

uw|TD

10A-2/TA2[RTE| IRIETEET,

CAD/DATA

(0) #=z0140- o 180mIs0MIETRBOF AL

2-EE

e

® ¢ 125~¢250

uw TDi

®— MM —% -
SmeBA
oys¥y b 4§ - < — f B }
ZEiEB: — —
© KK |
TL ™ TL Jyaring
um F J H+Z hO—2 K | | BB
XI+14% kO~ 2=PH |
|
{ S
]
ZB+Z hO—%
E Bk14 A WF__YP P+ bO—7
RE h VE| 2-EE BD
i — - —T'h
|
A
B | %f’ TOr ’*ﬁ’}*
i \\T/ i
Sime B8R
Ay 7%y b _ - - -
KK |
TL | JyarNivg,
J H+Z hO—2 K| |.BB

XiH1V2Z hO— 5 =PH |

e XA yFty Me32~¢160). NILtv F@40~@100). SVEY ~(¢40~¢ 100)D
VY VIKBEBROXFEETER. £ TRERLVU VY EALUTT,

EhREREYY VY

=TIyl |
AR
5
A B Bi | BB | BD D E EE F FP H h J K KK
Az
$32  [22(19)] 424 | 17 7 | 30 | 10 [[J44 | Rci1/8 10 | 34 | 30 38 | 25 |[M10X1.25
$40  |24(21)] 430 | 19 7 | 80 | 13 |[[J50 | Rci/4 10 | 34 | 30 38 | 25 |M12X1.25
$50 32(28)| ¢34 | 22 7 30 19 [[J62 | Rci1/4 10 34 30 10 38 25 |M16X1.5
$63 32(28)| ¢34 | 22 9 | 30 19 |[176 | Rc3/8 10 | 34 | 38 10 | 38 | 25 |M16X15
#80  [40(36)| ¢39 | 27 | 10 | 35 | 22 |[J94 | Rc3/8 16 | 43 | 31 12 | 45 | 32 |M20X15
$100 |40(36)| 439 | 27 | 10 | 40 | 22 |[]114| Rci1/2 16 | 43 | 31 12 | 45 | 32 |[M20X15
$125 |54(49)| ¢46 | 36 | 13 | 43 | 27 |[138| Rc1/2 | — | — | 37 | 16 | 45 | 32 |M27X2
$140 |72(67)| ¢55| 50 | 16 | 53 | 36 |[1156| Rc3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
$160 |72(67)| ¢55| 50 | 16 | 53 | 36 |[J178| Rc3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
4180 |72(67)| ¢55| 50 | 16 | 53 | 36 |[J200| Rc3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
$200 |72(67)| ¢55| 50 | 16 | 53 | 36 |[J216| Rc3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
$250 |84(79)| 460 | 60 19 | 58 | 41 |[J270| Rcl — — | 55 | 22 | 57 | 50 |M42X2
=0 = -
o s MM | P E::\ T;:';fg\ RE TD |[TL|TM | TR | UM |UW |VF | W |WF | XI |YP| ZB
$32 $12 | 58| 78 3 — | ¢16e9 | 16 | 55 | R1 87| 52| — |15 — | 78 | — | 125
440 $16 | 58| 78 3 — | ¢25e9 |25 | 63 |R1.6 (113 | 59 | — 15| — | 78 | — | 125
$50 22| 58| 78 3 — | ¢25e9 |25 | 76 |R1.6 126 | 71| — 15| — | 78 | — | 125
$63 422 | 61| 78 0 — | ¢25e9 |25 | 88| R1.6 (138 | 8 | — [15| — | 795 | — | 130
480 $25| 67| 98 7 — | ¢25e9 | 25 | 114 | R1.6 | 164 | 104 | — [ 19 | — | 955 | — | 153
4100 $25 | 67 | 100 12 — | ¢25e9 |25 | 132 | R2 | 182 | 128 | — [19 | — | 955 | — | 153
$125 32| 73| 102 9 | 65| ¢25e9 | 25 | 158 | R2 | 208 | 158 | 21 | — | 35 | 98.5 | 27 | 162
$140 $40 | 85| 119 13 | [J76 | $36e9 | 36 | 183 | R2.5 | 255 | 183 | 25 | — | 41 | 1125 | 29 | 188
4160 40 | 85| 119 13 | [J76 | 4369 | 36 | 200 | R2.5 | 272 | 200 | 25 | — | 41 | 1125 | 29 | 188
4180 440 | 85| 119 13 | [176 | $36e9 | 36 | 228 | R2.5 | 300 | 228 | 25 | — | 41 | 1125 | 29 | 188
$200 40 | 85| 119 13 | [J76 | 436e9 | 36 | 246 | R2.5 | 318 | 246 | 25 | — | 41 | 1125 | 29 | 188
4250 $45 | 109 | 134 6 | [90 | ¢45e9 | 45 | 304 | R3 | 394 | 304 | 30 | — | 48 | 132.5 | 30 | 229

MATED () BB RURETETY .

SRS I

S VoL wv



796

SRR I

i
10A-2 @V

10A-2

EhREREYY VY

BT mm

AALvFEY b

10A-2R [SD|[AE|[B|[X hO—5 |- (X1 vFi2S| (R4 v FHE]

e p32~¢ 100
o AXFERA v F

e p125~¢ 160
O AXFERA W F

RV

o VY VIKEBRUTFEEWERF. 2TRER VYT EFAUTY,
S TAFXIF T ST v hERA wFHTFHIDBERF. A v FRNEAZEEL CTLZEEL, (AT

UXe

BT mm BAREREIY VS
AR
g
RV RY UXi UXe
WE
$32 68 34 5 5
$40 72 36 5 5
#50 82 4 5 5
$63 94 47 6 6
#80 110 55 4 4
$100 120 60 4 4
$125 146 73 11 7
$140 162 81 14 11
$160 178 89 14 11

&) UXTERE. 2 hO—IimRH0O R 1 v FRBIIIETY .

ENEERE & e
HiER BN
R AX1 3% AX23% % T
B){FEEE b= B){FEEE b=
$32
440 5~10 3~6
450
#63 7~11 3~7
$80 2T 1T
4100 8~12 4~7
4125
4140 10~15 5~8
4160

Ay FRAAgESR/NA hO—5

AXT
& 8|
ZqyFEyh SVtyk
BB 25 50
2B BT 25 50
TCHDHE 120 120

SRS I

S VoL wv



= 10A=2

EhREREYY VY

mOw KRRz
10A-2D

® »32~¢ 100

ZM+2Z b —7T X2

B WHREREIV VY
TiER
5
A EE F FP H J KK LP Lz P w WF YP M

RE
$32 22(19)| Re1/8 | 10 34 30 38 |[Mi0X1.25| — 126 58 15 — — 156
$40 24(21)| Re1/4 | 10 34 30 38 |[Mi2X1.25) — 126 58 15 = — 156
450 32(28)| Rc1/4 | 10 34 30 38 |Mi6X15| — 126 58 15 — — 156
$63 32(28)| Rc3/8 | 10 34 33 38 |Mi6X15 | — 129 61 15 = = 159
480 40(36)| Rc3/8 | 16 43 31 45 |M20X15| — 153 67 19 — — 191
$#100 |40(36)| Re1/2 | 16 43 31 45 |M20X15| — 153 67 19 — — 191
$125 |54(49)| Re1/2 | — — 37 45 |M27X2 127 — 73 — 35 27 197
$140 |72(67)| Rc3/4 | — = 43 50 |M3X2 | 143 = 85 = 41 29 225
$160 |72(67)| Rc3/4 | — — 43 50 |M3X2 | 143 — 85 — 41 29 225
$180 |72(67)| Rc3/4 | — — 43 50 |M3X2 | 143 = 85 = 41 29 225
$200 |72(67)| Re3/4 | — — 43 50 |M3X2 | 143 — 85 — 41 29 225
$250 |84(79)| Rel — — 55 57 |M&2X2 | 169 — 109 — 48 30 265

_A _W_FP P+Z hO—% FP_ WizbO-7
2-EE
& _ _ .
i i
& - - & -
% i
KK h — = = — KK
F J H+2 hO—2 J F
LZ+2Z ba-2
|
pi
A
i
P
£ e¢125~¢250
E
]
Y M+Z bO— 5 X2
;‘ _ A WF YP P+x hO—7 YP WF+2Z bO-%
2EE
= O\l
< g
(@] ﬁ = = 3 %;
—
©+—- - e e
% ‘ ‘ 4
KK 0 - - E KK
J ‘ H+Z ko—2 ‘ J
LP+2 bO—2
o XIHEREWAL. BXFHHEADOTEZSRULTIEEL,

HATED () REfEIF. AURETETY .

SRS I

S VoL wv



WEN0A-2 BT IPr i [ BARESEIU VY

vty NIV TBYS~ER
10A-2V2 [Bl[Z hO—5 |- [NV TEESE] [NV TEE] WIS WIS I

® 5 — X FILfF

e p40~¢ 100
DINFFax 7 %
MiNzg]
MAXSQﬁ
;11155%3 ! 1.5 845 .
BERAET 965 69.5
BE 4 96.5 5.
BT 4‘ ‘ o — kigft
2 110 12
—— Rc3/8 o
7 — TM
é — f—-H 23]
7 T ! 12
N 8 —(51*.5) | I
% o VY VHKRFB RUXFHEET AL, 2 TEEREVUVYSFEFBUTT, - o ’%
96 z
g SVtw b E
7 10A2K2 BI[X rO—2 |- IV TEERE] [ULTBE] [R( vFRs] [R( v FBE g
>
5 ep40~¢ 100 /
=3 BoREFH BB O—Z RV -
2 SMBIFYV—R MY ;O>
O 1
[l / : . 2
BHLET | M5 845
BERET 96.5 69.5
EERTR 96.5 25.

* VUV HEBB LOZHRE TR
LTEERYUVFERALTY,

e TARZR IS Y v hERA v F O TS
TRBA. 2 v FRAEEZEEL P
TV, (LER)

Rc3/8

o [X(F. AXFERA vFDRETY . 845 575
10.5
AR ’@H%@”‘@ p 23
w5 25, | 12
i RV RY UX1 UXe : ‘ i ol
$40 72 36 5 5 %tﬁ \Re38
#50 82 41 5 5
463 94 47 6 6
480 110 55 4 4
#100 120 60 4 4




EhREREYY VY

ALO—IR/BAV U VTR

# b

BRIZ bO— 7R

BIIX b A — T EREA

HRHER

21y Fty b

RAET

21y Fty b

v ) - X

10A—2A1

10A—2RA1

10A-2A2

10A—2RA2

S ARE (m)

432440+450+ 963+ 480+$100-
$125+4140-4160+4180+4200+4250

$32+ 440+ 450 63+ 480+
$100+$125+ 31404160

$32+ 440+ $50- 63+ 480+ $100+ 125+ 4140+ $160

& A w

o=
=

B3

#® i E 1R

& B E h & 0.1~1MPa 10A—2A1 IR bO—T AN
5 A& B & 50~700mm/s 10A—2A2 : S|l hO—T AN
i £ h 1.5MPa 24 vFty ~

5 A B K & H —10~+70C (BL. FiEHEZ &) 10A—2RA1 : IR hO— TN

J v v a v B

WHAlY v o a4 (GREEREO Y RHIREL)

ATy aft GREREOYRE|3E4L)

JyvarAkA-—7
(D TFTHERS)

$32~¢100:14mn $125:16mm
$140~¢200:19mm $250:21mm

432~¢63:R1dnn-Hifl13m

80+$100: 14mm¢ 25 RIEH7-Hil15mm
4140

160:20mm

$32~$63:R{AI1 4mn - HAAI1 3mm
$#80°4100: 15mm ¢125 R1EI17mm« HEI15mm
$140°¢$160:20mm

2 hO-VRAES®

Z ko INEREE

T v XA UiRE

A O-UBEAFERS O

10A—2RA2 : 5Ifi|R bO— AT

SD-LB-FA-TA-TC

IS5y M
IsEEER  TA - TCHZ

2 10A-2A1 T% (1L%EHEE)
AbO- 7 A 0~50mm 932-940- $50- 963-980- 9 100- 9125-9 140- ¢ 160- 9180+ $200- $250 Yg Eemgﬁﬁgégéggm
B U 2 % JIS_6H/6g 10A-2RAT,10A-2A2,10A-2RA2 S5t (11L5EhE SIREHZ A
x # ® K SD,LB,FA,TA,TA/Bf$,TC, TC/Bff $32-640- $50- 963 980-9100-6125- ¢ 140- 9160 F5&E (FYa(vh)
) ERRESEICDOVTIE. v 3 VS OBRZEEER T R IEEL.
=5 — XA Ritix A YFHE (1. 2~n)
Fa7IIA I\EI Anx: PAIR bO— oM
— oo F O TS v a4 (RO Y Rt L)
5%. 1 i =T : R ; e 2 - - A BRIZ Y2 3 wFe &
il ZAET yFty b ZAET A1y Fty b PEPEYZ Y Z*f\/inﬂ’? - ~ FE
g > v = = 10A-2Q1 10A—2RQ1 10A-2Q2 10A-2RQ2 5I1fIR NO—FER . E)fgéi%?£E&3Utg‘24w§_%i %
R 32+ 440+ ¢50+ $63+ 480+ 4100+ $32- 440+ 350+ $63+ $80- | $32+40+$50+$63+480+4100+ $#32- 440+ 450 $63- $80* Tﬁﬁ“?\\‘yua?ﬁ\(%ﬁ]ﬁﬂ%ﬂ‘y R51mE L) = ceble =
B YV E R ) 410506140:41604180-¢200:4250 | 100+ $125+ 4140+ $160 | $125-4140-4160-$180:200-4250 | $100-+ $125+ 3140+ 4160 (Rl Ov REIZ v 3t SUYYSZ RO—% (m) iz
4 e JvoavElL 3
bo#& B & & ;; HEEERESHLaDE< TN, D
, iA i R
4 E
£ B E h & B 0.1~0.7MPa == _ %

N EAEE & 50~700mm/s 727 WANO—IFEHA %@9 ‘;@ :\/s -
-t v [
< £ P 1.5MPa & (@]
O # B & E #& —10~470C (BL. FBELEI ) / ZP
— J v Y a i 1 PRl - ljl:j n

. W il -_— —_ v
7 yYar ZhO— 7| ¢32~4100:14mn $125:16m ¢32~¢63R 2‘ %H7 WMME” $32~4100:14nn $125:16mn 2~¢ 3“2‘14&@”**71“3”@” REEA( vty M1 0A-2RAT 40] |B idi
(s o TTATERES) | $140~4200:19mn 6250:21m | 804100 ;W ¢1560 TR | 140~ 4200: 19m g250:21mn i ;W ¢1%0 el ]
L2y % /A = JIS 6H/6g e j—,{D;g_,-ﬁUy
’ L SD,LB,FA,FB,CA, (CC) ,CB,CB/Bft 10A-2Q1 : FaF7VZA FO—oKOv K sooIry
* X o8B BOR (CD), (CD/BAF) , TA TABH, TC,TC/B SD.LB,FATA TA/Bf TC,TC/Bff 10A-2Q2 : F17)VA FO—2@0v K I—RvIR
% () FREARI256mmEICHEULET, 2L vFy . )
) ERREHECOVTE. Iy Y a vl OBREREER TSR IZE0, }8?—228;531%% tg—g%gwt 757%;{ A )
EEE SO o pe—— "y . 1737 y R 2 AR CB, (CD) TATCH
CR—IhSZRERE 008 & SErptasss.n e e T 7% (Uskigss)
@gﬁééf =t v N SD/LB-FA-FB GA(GC)-CB(CD)-TA-TC Y] Y% (UIEREEE )
) Dz ! Yo 51 20BZRD < 54 Lﬁ (T3 IFABET "LB-FA-FB- : “TA- S Sk (1l B
gy SERIET Aba=72 2071 10A-202- 10A-2RG2 £ B QUAHEASEME)
‘ o @© la Af-hpozmEs [P, B D — 52 SD-LB-FA-TA-TC
| e YUYS @Hﬁ REEETDE, X p—
— =1 D gEO— IO RO—5215 /%A%, = 24 yFHE (1. 2. ~n)
e o i ChO= DD 932-940-$50- 063 080- 9100-9 125+ 0140-9 160-0180- p200- 9250 N
AbA—=72 | ZhO—71 Y IFELE
ARETTE L e AT |l BIR—hDSETEE 24 vFtEw ~ US4 e "
I HIRT DL EBICR A, CRR—kh'522 . 540+ 650- 663+ 80-6100- 6125+ 6 140+ &) BEAA Y FERSCOVTIE. "M vF—EB
#ZARO—21, ARO—52(2D fi4%33§£% Fo—s2 (uvse ©:® {® BT R Ay 932 ¢40-950- ¢63-980- ¢100-9125-0140-9160 FEDOBEL S,
VTRRE—ZIEIUYET T PPN o TSI ~as
»2hO-5TY, ARR=I2 L LANEET FHEBLET. LET. mﬁ‘”?‘g’ aU YYyEHZRO—52 ()
ZhO—22[F. YUVF202R . /D\“J Hﬁ:}gjja;p}
hO—oMSUY 5 1O © 1 i@ AEEE-_FDOET OON®®  B.CEH—thsES v RT3
—OEBILEHOTT, e e =T | = E=teTse. 2~ (NJ7vyavElL YUy ZRO—21 ()
B HADRAEI NG N
BoEa HICEBLET, B SO )
EEMEBLRBEVEDE L ZEL,




SRR I

i
10A-2

EhREREYY VY

BT mm

BRI bO— RN

10A-2A1  SD B
10A-2RA1 SD B [RhO—7] - [RAvFEE| [RAvTFHE Eﬂ
e NZp32~¢ 100
ZJ+ (A hO—7X2)
A W,_ FP P+ZX tR—7 FP Z2bhO—-7 SA SJ
2X4-DD 5.1 2-EE .5 ~h
L T KK
KK RN Fe— L H MM |
MM$ - ——- — @ -+ —t—-—DE) s
— g B R = —| g ° — i B
—E#ED L J{ -7y yaLrng L J — iR SW
F‘ J | H+ZXbO—7 J F
BB LT+2 bO—% BB
o 1Bl 2 hO— LR - 0~50mm
e NZp 125~ 250(10A-2A1)
o iR ¢ 125~ ¢ 160(10A-2RA1) Eﬂ
2J+ (X hO=7X2)
A WF_ YP P+X kB —7 YPVX xbA—% SA SJ
2X4-DD %Le VF 2—-EE VE (l
10
‘ &\ I —— I - /ﬁ
2 : M =
©—- K;j -—4-® BMMH 14— 1 —-—-—-+ HO —— t —-+— < %SD
@ =9 —&f
ZEiE B ZEiE B
e | |o \ T §1——= =3 —_
1 2-7yva N
©
RE J H+ZX hO—% J
RR BB | LP+X hE—7 | BB
E

o | X bO— U FAEEHE | 0~50mm

EhREREYY VY

BT : mm
g
s
A| B |Bi |BB|D DD E EE FIFP| H|h |y KK LP
iz
$32 22 | g24 | 17 | 7 | 10 | MEX1 [J44 | Rei/8 | 10 | 34 | 30 | 6 | 38 | M10X1.25 | —
$40 24 | 430 | 19 | 7 | 13 | MeX1 [J50 | Rei/4 | 10 | 34 | 30 | 7 | 38 | M12X1.25 | —
$50 32| 434 | 22| 7 |19 | MeX1 [J62 | Rei/4 | 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | Mi6X1.5 | —
$63 32 | 434 | 22| 9 |19 | M8X125 | [J76 | Rc3/8 | 10 | 34 | 33 | 10 | 38 | Mi6X1.5 | —
480 40 | 439 | 27 | 10 | 22 | M10X1.25 | (194 | Rc3/8 | 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | M20X15 | —
$100 | 40 | 489 | 27 | 10 | 22 | M10X1.25 | (J114 | Ret/2 | 16 | 43 | 381 | 12 | 45 | M20X15 | —
$125 | 54 | 446 | 36 | 13 | 27 | M12X15 | (1188 | Ret/2 | — | — | 87 | 16 | 45 | M27X2 127
$140 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | M16X1.5 | []156 | Rc8/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | M36X2 143
$160 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | M16X1.5 | [1178 | Re8/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | M36X2 143
$180 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | M16X1.5 | [1200 | Re8/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | M36X2 143
$200 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | M16X1.5 | [J216 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | M36X2 143
$250 | 84 | 460 | 60 | 19 | 41 | M20X1.5 | [J270 | Rct — | — | 55| 22| 57 | Ma2x2 169
s
LT | MM | P RE RR | SA | SD | SJ|[SW | VF|VX| W | WF| Y| zJ
AE

$32 126 | ¢12 | 58 | — | (133 75| 435 | 10| 82 | — | — |15 — | — | 226
$40 126 | ¢16 | 58 | — | 37 80 | ¢40 | 11 | 36 | — | — | 15| — | — | 232
$50 126 | ¢22 | 58 | — | (47 85 | 445 | 14 | 41 | — | — | 15| — | — | 240
$63 129 | ¢22 | 61 — | Os6 85 | 45 | 14 | 41 | — | — | 15| — | — | 243
480 153 | ¢25 | 67 | — | [J70 85 | 450 | 17 | 46 | — | — | 19| — | — | 274
$100 | 153 | 425 | 67 | — | [Js4 85 | 450 | 17 | 46 | — | — |19 | — | — | 274
$125 — | ¢32 | 73 | (65 | (1104 | 95 | ¢56 | 21 | 50 | 21 | 11 | — | 35 | 27 | 289
$140 — | g¢40 | 85 | 76 | (123 | 95 | 470 | 25 | 65 | 25 | 15 | — | 41 | 29 | 319
$160 — | g40 | 85 | 76 | (1134 | 95 | 470 | 25 | 65 | 25 | 15 | — | 41 | 29 | 319
$180 — | 440 | 85 | 76 | (1156 | 95 | ¢70 | 25 | 65 | 25 | 15 | — | 41 | 29 | 319
$200 — | 440 | 85 | 76 | (1163 | 95 | ¢70 | 25 | 65 | 25 | 15 | — | 41 | 29 | 319
4250 — | 45 | 109 | [Jeo | (1202 | 100 | ¢80 | 27 | 75 | 30 | 20 | — | 48 | 30 | 364

SRS I

S VoL wv



SRR I

i
10A-2

°* NEp32~¢ 100

o NZp125~¢ 160

SR ~O—oFEE

SD B
10A-2RA2 SD B [(RhO—7] - [RA v FES] [RA

2X4-DD

Ve
Oy

o—1-

~
©

)
m

m

— ~ ~ 7 .
WHREREREIY VS BT : mm
v FHE E%P
Z2G+ZX ha—7 BRAWG
wW,_ FP P+x pa—7 FPY . n
51 2-EE
KK Ll =1 |
BMM1 1 - —— T —
sQ
. G r— - - —— -
— g B DG
Z@ig D 2-JyarNg Z@EfE C
Fl_ J H+Z rO—% J |F
BB LT+Z hO—2 BB
o 5|l hO— U AEEEE - O~50mm
ZG+Z kO—% BAWG
A WF_, YP P+ tO—v YP|FG_n
2X4-DD h VE| 2-EE
_fo
KK E”*“’*’*’*’*’ r
N\ RE
@ 41 i S | I I G _
F-® B MMH - & -
— B | sQ
ZEEB / DG
Z@tE D ‘E”*’*’*’*’*’ —EE G
2-Uyar NI
J H+ZhO—% | J
BB LP+Z bO—% BB
HKA14

o || X bO— U HAZEEH : 0~50mm

B3 : HHOREREYV VY
R
i
A| B |Bi[BB|Ci|D DD DG E EE | F|FG|FP | H | h | J
iz
$32 | 22| g24 | 17| 7|19 | 10 | MeX1 M12X1.25 | [(J44 |Rci/8 | 10| — | 34 |30 | 6 | 38
$40 | 24| 430 | 19| 7 |19 | 13 | MeX1 M12X1.25 | (150 | Rci/4 | 10 | — | 34 |30 | 7 |38
$50 | 32| 484 | 22| 7 |29 |19 | MeX1 M16X15 | (162 | Rci/4 | 10| — | 34 | 30 | 10 | 38
$63 [ 32| 484 | 22| 9 |29 |19 | M8X1.25 | M16X1.5 |[176 | Rc3/8 | 10 | — | 34 | 33 | 10 | 38
$80 |40 | 439 | 27 | 10 | 32 | 22 | M10X1.25 | M20X1.5 | [194 | Rc3/8 | 16 | — | 43 | 31 | 12 | 45
$100 | 40 | 439 | 27 | 10 | 32 | 22 | M10X1.25 | M20X1.5 | [J114 | Re1/2 | 16 | — | 43 | 31 | 12 | 45
$125 |54 | 446 | 36 | 13 | 36 | 27 | M12X1.5 | M24X1.5 | [J138 | Re1/2 | — | 20 | — | 37 | 16 | 45
$140 | 72 | 455 | 50 | 16 | 46 | 386 | M16X1.5 | M30X2 (1156 | Red/4 | — | 27 | — | 43 | 20 | 50
$160 | 72| $55 | 50 | 16 | 46 | 36 | M16X1.5 | M30X2 (J178 | Red/4 | — | 27 | — | 43| 20 | 50
iS5
KK P [LT|MM | n|P|RE | RR | SQ | U |VF|W|WF| WG|YP|zG
mE

$32 | M10X1.25 | — | 126 | ¢12 | 10 | 58 083 |08 | 7 | —|15| — | 77| — | 141
$40 | M12X125 | — | 126 | 416 | 10 | 58 87 |8 | 7 | — |15 — | 77| — | 14
$50 | M16X15 | — | 126 | 422 | 13 | 58 O47 | O | 7 | — |15 — | 80| — | 141
$63 | M16X15 | — | 129 | 422 | 13 | 61 Ose | 11| 7 | — |15 — | 80| — | 144
$#80 | M20X15 | — | 153 | 425 | 16 | 67 O7o |C14|10 | — 19| — | 88| — | 172
$100 | M20X15 | — | 153 | 425 | 16 | 67 Cs4 | 14|10 | — |19] — | 88| — | 172
$125 | M27X2 127 | — | ¢32 |19 | 73| Oes | 0104 | (17 | — | 21 | — | 35 | 103 | 27 | 162
$140 | M36X2 143 | — | 440 | 24 | 85 | 076 | (1123 | [H9 | — | 25 | — | 41 | 118 | 29 | 184
$160 | M36X2 143 | — | 440 | 24 | 85 | 076 | (J134 | (9 | — | 25 | — | 41 | 118 | 29 | 184

S VoL wv

SRS I



SRR I

i
10A-2

EhREREYY VY

BAT - mm

Fa7IVAO—-o/FkOv R

10A-2Q1 SD B XRrO—21] + [XrO=%2]
10A-2RQ1 SD B [RFO=21] + [RRO=2%2] - [RA1vFiee| [RA v FHE|

* NEp32~¢ 100
Z)+ (RbO—21X2) +Z bO—%2
A JW_FP _P+ZxbO—71+ZbO-%2 PP P+2Z hO—21 )
2X4-DD 50| 4-EE
h
KK .- e
wi ETR Q- ——— @ O ———— O
ZEiE B = — ’7’7’*”7’7’7’7’7’*”73
—@iED ‘ 4Dy T ‘ ‘ ‘
Fl_ J | Hxba-sitarE-ve | J | J | H¥IbE-Z1 | K
BB LL+ (X bA=21X2) +ZX bO=Y2 BB

o BHER FO—URF(RX bO—T1x2+Z MO—52)
32 : 1200mm
®»40 : 1400mm
»50. 963 : 1600mm
»80.¢ 100 : 1800mm

e NZp 125~ ¢9250(10A-2Q1)
e NEp 125~@ 160(10A-2RQA1)

=

2+ (A+bE—=71X2) +ZX+bEA—792

A WF__YP_P+AtO-91+2b0-%2__ PP P+ hO—o1
2X4-DD (L (ﬁ 4-EE
‘)10
: KK %’ 1
e
o—- YA BMMH 1 7 R I N U7 IS N
e -
—mse )

Z & D 4@’7 ’’’’’ e 7’3’

4=Uya NV

o -

H+X hO—21
RE J | +zxbto—v2 J J |H+2bE=21] K
RR BB_| L+ (2 bO—=21X2) +2 bO=22 |.BB
E &A14

o BUEZ FO—YURF(R FO—Y 1 X2+ hO—22)
¢ 125~¢ 250 : 2000mn

EhREREYY VY

BT mm
iR
iLS
A B Bi | BB | D DD E EE FIFP| H | nh | J]| K
o
$32 22 | g24 | 17 7 | 10 | MeXx1 (44 | Ret/8 | 10 | 34 | 30 | 6 | 38 | 25
440 24 | $30 | 19 7 | 13 | MeX1 150 | Ret/4 | 10 | 34 | 30 | 7 | 38 | 25
$50 32 | 434 | 22 7 | 19 | MeXx1 162 | Ret/4 | 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | 25
463 32 | 434 | 22 9 | 19 | M8x125 | (076 | Re3/8 | 10 | 34 | 33 | 10 | 38 | 25
480 40 | ¢39 | 27 | 10 | 22 | M10X1.25 | [Jo4 | Re3/8 | 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32
$100 | 40 | 439 | 27 | 10 | 22 | M10X1.25 | (0114 | Ret/2 | 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32
$125 | 54 | 446 | 36 | 13 | 27 | M12x15 | [J138 | Ret/2 | — | — | 37 | 16 | 45 | 32
$140 | 72 | 455 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J156 | Rc3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$160 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J178 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$180 | 72 | 455 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J200 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$200 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J216 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$250 | 84 | 60 | 60 | 19 | 41 | M20X15 | [J270 | Ret — | — |55 | 22|57 | 50
iLS
LL MM P PP RE RR VE | W | W | YP | 2
AE

$32 M10X1.25 | 209 | ¢12 58 48 - 33 — | 15 - — | 231
$40 Mi2X125 | 209 | ¢16 58 48 - a7 — | 15 - — | 231
$50 M16X1.5 209 | g¢22 58 48 - 47 — | 15 - — | 231
$63 M16X1.5 215 | g22 61 48 - 56 — | 15 - — | 239
480 M20X1.5 245 | 425 67 54 - 070 — | 19 - — | 274
$100 M20X1.5 245 | 425 67 54 - 84 — | 19 = — | o7
$125 M27X2 241 $32 73 54 | [Jes5 | (104 | 21 - 35 27 | 289
$140 M36X2 274 | 440 85 58 | O7e | 0128 | 25 | — 4 29 | 331
4160 M36X2 274 | 440 85 58 | O7e | 134 | 25 | — a1 29 | 331
4180 M36X2 274 | 440 85 58 | O7e | [O156 | 25 | — 41 29 | 331
4200 M36X2 274 | ¢40 85 58 | O7e | 163 | 25 | — 41 29 | 331
$250 M42X2 331 #45 | 109 | 60 | [J90 | [leo2 | 30 | — 48 30 | 398

SRS I

S VoL wv



SRR I

i
10A-2

EhREREYY VY

BA{3T © mm

FarILAO— /@m0y R

10A-2Q2 SD B RrO—2%1] + [RFO—252]
10A-2RQ2 SD B [RRO=21] + [RRO=2%2] - R1vFies] [(RAvFHE]

=

e AR p32~¢ 100
ZJ+Zx bA—71+X +bA—72
A |w,_FP P+2 hO—22 PP P+Z hO—21 FP_W| A
2X4-DD 5 4-EE 5
0 oy
KK || e ey || KK
iR | I | T
© BMMI jus —@n 1@ ~O— Tk
S B o T —@iE B
—EED L J —EED
VDV ) FlL J | H+ZbA=%2 | K | K | H+ZbEA=71 ] J JF
BB LL+X bA—=21+Z bA=-%2 BB

°* NZ ¢ 125~ ¢ 250(10A-2Q2)
e N p 125~ ¢ 160(10A-2RQ2)

o BUEXA FO—IRF(X FO—U 1+ ~O—22)

32 : 1200mm
@40 : 1400mm
$50. 963 : 1600mn

®80.¢ 100 : 1800mm

Z+X bA—71+X bA—72

s

A WF_YP _P+xbO—%2 PP _P+ZXbA—71 YP WF A
2X4-DD h VF 4-EE VE h
s LW
10 10
KK [ TR KK
N\
sl R ©1——{ @@ —— @R[ L Jwl
mf \ =& B
Z&EiED e ——— -t ——-——F-—¢ —FEiE D
4-Tyaziing
J |H+arE=%2| K | K _|[H+2bO-51] J
BB LL+X bA—=714+Z hE—22 BB

HA14

o BEZ FO—URF(X hO—U 1+ bO—22)
¢ 125~¢250 : 2000mn

BAT : mm HHOREREYV VY
R
is
A B Bi | BB | D DD E EE F|lFP | H|h|J]|K
M
$32 22 | ¢24 | 17 | 7 | 10 | Mexi1 (44 | Re1/8 | 10 | 34 | 30 | 6 | 38 | 25
$40 24 | 430 | 19 | 7 | 13 | MeXi1 50 | Ret/4 | 10 | 34 | 30 | 7 | 38 | 25
450 32 | ¢34 | 22 | 7 | 19 | MeX1 62 | Ret/4 | 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | 25
463 32 | $34 | 22 | 9 | 19 | M8x125 | [I76 | Re3/8 | 10 | 34 | 33 | 10 | 38 | 25
$80 40 | $39 | 27 | 10 | 22 | M10X125 | [Jo4 | Rc3/8 | 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32
$100 | 40 | ¢39 | 27 | 10 | 22 | Mi0X1.25 | [O114 | Rel/2 | 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32
#125 | 54 | 446 | 36 | 13 | 27 | Mi2X15 | (0188 | Ret2 | — | — | 37 | 16 | 45 | 32
$140 | 72 | 455 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J156 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$160 | 72 | 455 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J178 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$180 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | Mi16X1.5 | [J200 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$200 | 72 | 455 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J216 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$250 | 84 | 460 | 60 | 19 | 41 | M20X15 | [J270 | Ret — | — |55 | 22| 57 | 50
is
KK LL MM P PP RE RR VFE | W | WF | YP | 2
iz

$32 M10X1.25 | 206 | ¢12 58 | 22 - 133 - 15| - — | 288
$40 Mi2X1.25 | 206 | ¢16 58 | 22 - 37 - | 15| - — | 288
450 M16X1.5 206 | 422 58 | 22 - 47 - 15| - — | 238
463 M16X1.5 212 | g22 61 | 22 - (156 - | 15| - — | 242
480 M20X1.5 248 | 425 67 | 28 - 0ro - |19 | - — | 286
$100 | M20X15 248 | g¢25 67 | 28 - [ls4 - |19 | - — | 286
$125 | M27X2 208 | 432 73 | 28 | Oes | 104 | 21 — | 85 | 27 | 298
$140 | M36X2 262 | 440 85 | 84 | O7e | 128 | 25 | — | 41 29 | 344
$160 | M36X2 262 | 440 85 | 84 | Ove | 134 | 25 | — | a4t 29 | 344
$180 | M36X2 262 | 440 85 | 34 | 76 | 156 | 25 | — | 41 29 | 344
$200 | M36X2 262 | 440 85 | 34 | 76 | (63 | 25 | — | 41 29 | 344
$250 | Md2x2 324 | 445 | 109 | 46 | [J90 | [J202 | 30 | — | 48 | 30 | 420

SRS I

S VoL wv



WHREREIV VY (i &4 m WhiEREsEYV VS

CAD/DATA
10A-2TA2[RTEIK RHETEET,

REEES ) \—1F BEEES ) \—1F
WERBEAHIN— (F/O0V5—KUY-o00TLY)
s X (122 0—7) X (B a—5 LIS
532~ 100 0 0125~ 250 i 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 |FAELE—HYx-HEOTLY

$32 $36 | 67 75 84 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217
¢ 40 $40 | 67 75 84 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217
Ty ¢50 $45 | 72 80 89 97 | 105 | 122 | 139 | 155 | 172 | 189 | 205 | 222

- ! 132 hA—7+55
e ) YR 463 $45| 72 | 80 | 89 | 97 | 105 | 122 | 139 | 155 | 172 | 189 | 205 | 222
- won

7 - ‘ 480 $60 | 78 84 90 97 | 103 | 115 | 128 | 140 | 153 | 165 | 178 | 190
" ’> @ " - a |

13X kO —7+50

1/4ZX hA— 7 +65

|
]
@

¢ 100 $60 | 78 84 90 97 | 103 | 115 | 128 | 140 | 153 | 165 | 178 | 190
4125 $71 | 84 90 96 | 103 | 109 | 121 | 134 | 146 | 159 | 171 | 184 | 196 | 14X hO—7+71
— ¢ 140 ¢80 | 88 94 100 | 107 | 113 | 125 | 138 | 150 | 163 | 175 | 188 | 200
¢ 160 $80 | 88 94 100 | 107 | 113 | 125 | 138 | 150 | 163 | 175 | 188 | 200
X X ¢ 180 ¢80 | 88 94 100 | 107 | 113 | 125 | 138 | 150 | 163 | 175 | 188 | 200
¢ 200 $80 | 88 94 100 | 107 | 113 | 125 | 138 | 150 | 163 | 175 | 188 | 200
¢ 250 ¢80 | 93 99 105 | 112 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180 | 193 | 205 | 1/4X hO—2+80

]
1

142 hO—7+75

. ER/BBEHN—{F (Q—2vIR) I
i 5 5 e 4= o = X (2#2hO—7) X (BE2hO—7LI54) IR
! ' O o A
% Mz 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 a—%vU3R ¥

N PN N Zo
% M H |FARes—FUL| sORTLY | a-%v TR #32 | 461) 70 | 80| 90 | 100 | 110 | 130 | 150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250 | . . . . =
{;:E it # 80C 100C 200C 440 ¢61| 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 130 | 150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250 | g
3 T e HEAETHED ) — DR L b0 TT. $50 #61| 75 | 85| 95| 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 285 | 265 | . 0 B
5 ~u ;5’?’522%?&2?%5%;5 . 463 | 61| 75 | 85| 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255 | 5
e 1—XXYIR A DEREIRCI .
: NN e 61| 82 | 90

(U e EEEICIEREOREIHIIBER. Y10 LFTIREEL, AcENEAN R o A A M s Mo M Mot Kol KM REE S EEAY ]
<t o BHEEAN/N—(&. YU VHICEMIITRENVCLET . $100 | 61| 82 | 90 | 99 | 107 | 115 | 132 | 149 | 165 | 182 | 199 | 215 | 232 o
(@) o XSHEFHN—HH SOWETT . FAREEDRIEERRVET, (¢32~¢ 1003 ZRIFED 5) 125 | 471 | 88 96 | 105 | 113 | 121 | 188 | 155 | 171 | 188 | 205 | 221 | 238 | 1/3Z hEH—Y+T71 :P

\'—fs i=E~3 ~ C ~ IS ) HHVGESERS S ~4
— * g%g;;g?f;:‘ﬁ&;i @ 1000/ FYNTIY IR VYT & 4140 | ¢80 | 92 | 100 | 109 | 117 | 125 | 142 | 159 | 175 | 192 | 209 | 225 | 242 o
© CrERUGE! o
= $160 | ¢80 | 92 | 100 | 109 | 117 | 125 | 142 | 159 | 175 | 192 | 209 | 225 | 242
132 bO—%9+75
$180 | $80| 92 | 100 | 109 | 117 | 125 | 142 | 159 | 175 | 192 | 209 | 225 | 242
$200 | ¢80 | 92 | 100 | 109 | 117 | 125 | 142 | 159 | 175 | 192 | 209 | 225 | 242
o 5 250 | ¢80 | 97 | 105 | 114 | 122 | 130 | 147 | 164 | 180 | 197 | 214 | 230 | 247 | 1/3% b —%+80
FoinE B ¢
11L5Ein& B (S5E) BRm@h s
® »32~9¢ 100 AR 1 ILSERER (S5E) BREmEs2
25
| m&st | cA | cp | cF | oM | oN | DK | ED | 6w | KK | TA | TV | TW
AE
#32 | RSA10-A | 43 |g10H9 | ¢19 | 13 56 | 4129 | 26 | 14.9, [MioX125| 21 [f05%04| 17
$40 | RSA12-A | 50 |g12H9| 422 | 15 65 | $15.4 | 30 | 6.9, |Mi2X125| 24 |12 +04| 19
#50 | Lriea |84 |st6H9| g27 | 19 83 | 194 | 38 | 21.9, |Miexi5| 33 |15 01| 22
463 64 | p16H9 | $27 | 19 83 | 194 | 38 | 21.5, |Miexi5| 33 |15 01| 22
#80 | oo |77 [#20H9| 434 | 23 | 100 | g244 ) 46 25_%, [M2X15 | 40 |18 *0.1| 30
$100 77 | g20H9 | 434 | 23 | 100 | 4244 | 46 | 25.0, |M0X15| 40 |18 04| 30




EhREREYY VY

BT mm

CAD/DATA
10A-2/TA2[AEIK RETEET,
SeimE e
11L5EiRER (T5)
® »32~¢ 100 ® »125~¢250 ; AR
ER RA 45°
]
o {0
cc
ER CA
Jops A
|
—mia # \
EW -
KK 1
I 2li5EimER (Yk) EV T A
§ ®®32~¢100 ®¢p125~p250 ER
B ER RA
i
o
= 5 D|ZEiE
’;I- e 77\[) — KK
3 > KK cD cA
Ed cA A
| (\,-l cc A |
< &
o ow [ L
— [mn} ‘
oW | L CP|CT| |EW —r1—- TRXT CF
| |
cplcT| |EW —t -+ ow [ I
| KK
ow [ [
& cc
FUa+ 2 k)
* 32 ® p40~¢ 160
ZEtEBe FK
Oy7Fv b =
ZHEtEB:
AL
R e*g =
/|
FR
A _|lIFa
FA FC FD
FJ

eFIaAY DYy FDRUAHEFRURERTEULECIEFULEN
TLIEEV, (RURAHRESDEICT~2EEDELCOvIFY b
TEELTLEEV) EHBRUAH T ERJMEBTRROREREED T T,
e CA, CB. CC. CD. TA. TCEHALIEVLWTLEE L,

" —3 S ~ 7
841 : EARERESY VS
TER 1S EE (T5)
ek
o BB ART A CA cc cb CF D ER EW J KK RA
¢32 RTA-10-A | 23 55 20 | g12H9 | g24 | 24 R12 | 160, | — |M10X125] 67
$40 RTA-12-A | 25 60 20 | g14H9 | g24 | 24 R12 | 200, | — |M12x125] 72
#50 0
————— RTA16-A | 33 60 20 | ¢14H9 | g28 | 27 R14 | 205, | — |Mi6X15| 74
$63
¢80 0
100 | RTA-20-A | 41 85 30 | $20H9| ¢36 | 36 R19 | 828, | — |M0X15| 104
¢ 100
$125 | RTA27-A | 51 100 32 | ¢20H9 | 449 | — 20 | 32.8;| 13 |M7X2 | 120
¢ 140
¢ 160 0
————— RTA36-A | 69 125 33 | ¢28H9 | 462 | — 28 | 40-8; | 18 |M3%X2 | 153
4180
$200
$250 | RTA-42-A | 81 144 48 | ¢36H9 | 479 | — 36 | 50-0; | 20 |MW42X2 | 180
AR 2Lk EE (Y5E) BV
5 .
o #@fX | A | CA | CC | CD | CF | CP | CT |CW | D | ER | EW KK RA
1
$32 | RYA10-1-A| 23 | 55 |20 |[g12%5) 424 | 46 | 32 | 8 | 24 |R12 | 16135 | MioX125 | 67
$40 | RYA-121-A| 25 | 60 |20 |g145%| g24| 58 | 44 | 12 | 24 |R12 | 20045 | M12X125 | 71
#50 HY +1.5
— | RYA16-A | 33 | 60 |18 |¢147g| ¢28| 58 | 44 | 12 | 27 |R14 | 20353 | MI6X15 | 74
$63
¢80 Ho -+1
— | RYA20-A | 41 | 85 |28 |$207g| ¢36| 78 | 64 | 16 | 36 |R19 | 32952 M20X15 |104
¢ 100
¢125 | RYA-27-A | 56 | 100 |35 [$20%%| 40| 78 | 64 | 16 | 40 |R20 | 32033 | Mrx2 | 120
¢ 140
¢ 160 Ho +15
— | RYAB6-A | 74 | 125 | 365 |¢28%g| ¢55| 97 | 80 | 20 | 55 |R27.5| 40153 | M36X2 |1525
¢ 180
¢ 200
$250 | RYA-42-A | 86 | 144 | 49 [$36%3| 470 | 117 | 100 | 25 | 65 |R35 |50735| M42x2 | 179
HER FYaAV b (F)
5 ,
i B | A | Bt | B2 | e | FA| FC | FD | FJ | FK | FM | FN | FQ | FR KK
1
$32 | RFS-10T | 245| 17 | 10 | 1 31 | 28 4 | 63 |11 | ¢25| 24 | 45| 25 |M10X1.25
$40 | RFS-12T |24 | 19 | 13 | 1 33 | 255 | 11 | 695 185 | ¢32 |19 | 7 | 35 |M12X1.25
#50-¢63 | RFS-16T | 32 | 22 | 17 | 15 | 43 |33 | 13 | 89 |16 |g¢40 |[J24| 8 | 4 |MI6X15
$#80 | RFS-20T080 | 40 | 27 | 22 | 2 53 |42 | 15 [110 |22 | 450 |[030| 9 | 5 |M20X15
$100 | RFS-20T100 | 40 | 27 | 24 | 25 | 56 |49 | 18 (123 |24 |g¢64 |[I36 |12 | 6 [M20X15
$125 | RFS-27T |54 | 36 | 32 | 25 | 74 |62 | 21 [157 |30 |¢76 |[146 |14 | 7 |[M27X2
$4140-4160| RFS-36T | 72 | 50 | 36 | 3 9 |80 | 23 199 |36 |48 |[I55|18 | 8 |M36X2

SRS I

S VoL wv



;ﬁﬁﬂggﬁEy U4y BT : mm

CAD/DATA
10A-2/TA2[AEIK RETEET,
IS5y b
CB-CDAZS¥ vk

® p32~¢ 100 ® ¢ 125~¢250

I3k
——1 m e
] PRI
« 418 %H‘Eﬂ‘
Ee——————— @ @ ¢BH
Il
Bl
KD| |_BF | | BOBI XM BL
KC WM

o VU VHKETEIFCB - CDEBRULTLEE L,

5%. e »p32~¢ 100 e p125~¢p250
ig
z
E um um
Ij LN a
e o o 71 b
E4 ®
el (@ S @?ﬁfﬁ?\ L F
ety M | NS e i NG
<L  ®K0 ‘ ‘ ‘ = Ik ‘ ‘ ‘ NGt I3k
(@] |GD__T™ 8D \2X2-GB GO GL GO GDJ||_ T™M ||| GD\2X2:GB G GL GO
— GM GK GM GK
o VY VHKRETEGTAZBIRULTIEEW,
TCARZ?So v bk
® p32~¢ 100 e p125~¢p250
UM UM
HA10 E &KA14
LN -
/ Tt - 7 gt - Iam!
5 ® | o\l : = ]
e @& uw| F F‘q & &
GE Y A i
GH 5 b 4 TDI © o) GH|GE L
oo AL _Tn un — o D
GTl TF4ryh T TS5k
|GD\2X2-GB GO oL | leo GD! ‘ ™ ‘ NG:)\zxz-ae GOl |_GL ||GO
GK GM GK

o Y VHKRETARTCZSRUTLLEEL,

" —J s ~ 7
&1 m EARERESY VS
k% CB-CDAIS 4 vh
5 ;
) #&M | BF | BH | BL | BO | BT | KC | KD | K& | KO | LB | WM | XM
RkES
$32 | BCA-12-A 40 35 | 10 115 8 63 | 65 | 565 | 5 $9 85 65
$40
$50 | BCA-14-A 40 45 | 125 | 165 8 73 | 115 | 665 | 5 ¢11 | 105 80
$63
¢80
————— BCA-20-A 65 60 | 15 165 | 12 98 | 65 | 85| 10 ¢14 | 135 | 105
¢ 100
$125 | BCA-20-1-A| 77 75 | 175 | 20 14 | 117 | 175 | 1145 | 25 | 418 | 145 | 110
¢ 140
¢ 160
———BCA28-A | 120 | 115 | 225 | 245 | 23 | 169 | 225 | 167 2 $22 | 175 | 130
¢ 180
200
$250 | BCA-36-A | 165 | 140 | 25 275 | 28 | 220 | 25 | 2175 | 25 | ¢26 | 220 | 170
TiERTA-TCHIS vk
5 . GM ™ um
) #afi/X | E |GB |GD | GE | GH | GK | GL GO | GT | TD - T uw
e TAR [TCH TAR, | TCH | TAR | TCF.
$32 | BTA-16-A |44 |49 | 15 | 56| 40| 80| 60| 59| 70|10 | 12 |#1655| 44| 55| 76| 87| 52
$40 (50 73| 86 50 | 63|100 | 113 | 59
$50 | BTA-25-A |[J62 |g¢12| 23 | 72| 50 |110| 80| 86| 99|15 | 12 |g2582| 63| 76| 113|126 | 71
$63 076 99 | 111 76| 88|126|138| 86
¢80 (o4 118 | 137 wo| 95| 114|145 164 | 104
BTA-25-1-A (——{g14| 23 | 92| 70 |120| 85 17.5| 14 | g25¢g
¢ 100 114 137 | 155 114 | 132 | 164 | 182 | 128
$125 | BTA-25-2-A |[1138] $18| 25 | 115 | 85| 145 | 105 | 164 | 183 |20 | 25 | 4250 | 139 | 158 | 189 | 208 | 158
¢ 140 156 192 | 219 156 | 183 | 228 | 255 | 183
¢ 160 0178 214 | 236 o | 178 | 200 | 250 | 272 | 200
BTA-36-A ——{422| 36 | 170 | 130 | 185 | 140 225| 25 | 43655
¢ 180 1200 236 | 264 200 | 228 | 272 | 300 | 228
¢ 200 (216 252 | 282 216 | 246 | 288 | 318 | 246
$250 | BTA-45-A |[J270| $26| 45 | 210 | 160 | 215 | 165 | 315 | 349 |25 | 32 | #4553 | 270 | 304 | 360 | 394 | 304

SRS I

S VoL wv



WhOREREIVY VS 847 2 847 2 HHOREREYV VY

FiREEDHEIFEDHE (mRe 125~ p2500REOEHFEDENTEET. BL. FTREAFRREDET, ) i EDHEIFEDOHE (mRe 125~ p2500REOEHFEDENTEET. BL. FTREAFRREDET, )
11LEHEE —2lI5EHSE 2kiRe s — 11LEHEE CBR:— 11lL5EiHEE CAR;—2lliEHEE
- —— T
cr] (e 07 :@"’EID - T
LS A N TEHSR, AlkmeE W
= =
CA
- @ — 1 o7
AR AR iR AR
5] cu 5] cu e ]
A CA CF D KK A CA CF D KK A CA CF D KK A CA CF D KK
A B | ®A A B | ®A HE KL
- $32 23 55 | ¢24 6 12 24 |M10X1.25 $32 23 55 | ¢24 6 12 24 |M10X1.25 $32 23 55 $24 24 M10X1.25 $32 23 55 $24 24 M10X1.25 -
;%L $40 | 25 60 | ¢24 7 11 24 |M12X1.25 $40 | 25 60 | ¢24 7 1 24 |M12X1.25 $40 25 60 $24 24 M12X1.25 ¢ 40 25 60 $24 24 M12X1.25 /g-
B $50 | 33 | 60 |¢28| 10 | 17 | 27 |M16X15 $50 | 33 | 60 |g28| 10 | 17 | 27 |M16X15 $50 33 60 | 428 | 27 | M16X15 #50 33 60 | 428 | 27 | M16X15 i
_=
% $63 | 33 60 | 428 | 10 17 27 [M16X1.5 $63 | 33 60 (428 | 10 17 27 |M16X1.5 $63 88 60 $28 27 M16X1.5 $63 33 60 $28 27 M16X1.5 §
~‘j $80 | 41 85 | ¢36 | 12 21 36 [M20X1.5 $80 | 41 85 | 436 | 12 21 36 |M20X1.5 $80 41 85 $36 36 M20X1.5 ¢80 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5 Tj
1
Z_)_ $100| 41 85 | ¢36 | 12 21 36 |M20X1.5 $100| 41 85 436 | 12 21 36 |M20X1.5 ¢ 100 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5 ¢ 100 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5 ;
mm LSRR E - CBRE 2lli5EimEE - CAEE CA®#,—CBs£E CBf:—CAs£E —
< o
S >
— F—— : F—— o
CB2E8 ~ iR 6}7 - # L L iR @7 - #
(=% 1l%kime s e 2kimE 8
E L CA cuU E L CA cuU E E
RR 4-KB 9ﬁé RR 4-KB 9Ir 4-KB RR RR
- T e—— = T E— I
o —F HSTH o —F TR
s E———— E———— = & k)
AR AR AR AR
ks cu Ei= cu Eoe Her=
CA E KB L RR| T CA E KB L |RR| T E KB L RR T E KB L RR T
A NN AR BN BA Wz HiE
$32 | 55 6 12 |43 |M6X1 19 |[33 8 $32 | 55 6 | 12 [J43 |M6XA1 19 [[J33 8 $32 [43 M6X1 19 [133 8 ¢ 32 143 M6X1 19 133 8
$40 | 60 7 | 13 |[J49 |M6X1 19 (37| 8 $40 | 60 7 | 13 [J49 |M6XA1 19 (37| 8 ¢ 40 49 M6X1 19 37 8 ¢ 40 49 M6X 1 19 137 8
$50 | 60 | 10 17 |60 |M6X1 19 |[47 8 $50 | 60 10 | 17 |[J60 [M6X1 19 (47| 10 $ 50 [Jeo M6X1 19 47 8 ¢ 50 [Je0 M6X1 19 47 10
$63 | 60 | 10 | 17 |74 |M8X1.25 | 19 (56| 8 $63 | 60 | 10 | 17 |74 |M8X1.25 | 19 156/ 13 463 |74 | M8X125 | 19 | 56 | 8 $63 | 074 | M8X125 | 19 | [J56 | 13
¢80 | 85 12 | 21 |[J93 |[M10X1.25/ 32 [[J70| 11 $80 | 85 12 | 21 |[J93 [M10X1.25/ 32 [[J70| 18 ¢80 [J93 M10X1.25 32 70 11 ¢80 [J93 M10X1.25 32 70 18
#100| 85 | 12 | 21 |[J110/M10X1.25/ 32 |[84| 11 4100 85 | 12 | 21 |[J110{M10X1.25( 32 |[J84| 18 ¢ 100 [110| M10X1.25 32 184 11 ¢ 100 [110| M10X1.25 32 84 18




i
10A-2 @V

= 10A=2

EhREREYY VY

A4 v FIRHUEDRESE

HOE>HAERNG B UTEEY %,
BHAL & (F8DiAH

B TVFT. @
ho = W

F1OyRYAZ (ME~M10) :M5tvhRaL
(#fIhILD1~2N-m)

AXHZ
SEERA v FhR 'S by T “
.{xﬁ A i g ISy NMIMARA v F

140YRYAZ(M12~M27) MBtYhaL
(#EfIhILo2~3N-m)
F10v R

FTHERT
<rEEL, g
- MAZ Ay FEUFL
(fIh)L20.6~1N-m)
A yFEIUYIF1-TH
BIBHLIICLTLREL,

SRR I

. 2ADEY MaUZABLYFTHRHTYAOY RICED

TRBEEET.

. BEDMBICTRA v FRIAINRUTEE (ONT D) {iIE

KbE5(C2~5m (BFBEDK+FIDEITY) Fan

SIRHTHME (2. RERUTME) [CBEDKRSICL.

2y F LAZBLBESATCIYYIF1—TEAIYFD

REEHETHRET, £y MUEBEEFRHT ML TH

HFTLIEELV,

) i MUVODEIETEVE. 21y FOMBAUVHRE
IREENHDET,

| BRI A4 yFHONIBERILET . (A% 13508

OFFE§s%T)

. AMYFR AXDEDY /Oy RICHRSIFSNET, ¥

UV DB AR—2R - EfRAEZICEDE T, RBE LI
EFRCDIIDABTENTEFT,

. A PO—UimRHOREMEN ORI &, "2 v FERIGT

K (UXTER) TR TLEEL,





